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ЗАДІЯТИ ВСІ МОЖЛИВІ МЕХАНІЗМИ ДЛЯ ПРИПИНЕННЯ 
УДАРІВ РОСІЙСЬКОГО АГРЕСОРА ПО ХАРКОВУ ТА ХАРКІВСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ, ЩОБ ЗУПИНИТИ ЗНИЩЕННЯ МИРНОГО НАСЕЛЕННЯ 
ТА ЦИВІЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ! З ТАКИМ ЗАКЛИКОМ МІСЬКИЙ 

ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ЗВЕРНУВСЯ ДО МІСТПОБРАТИМІВ.

М
ер зазначив, що на сьогодні Хар-
ків має 32  міста-побратими, які 
від початку повномасштабної 

війни рф проти України надають суттєву 
допомогу:

— Від імені всіх харків’ян хочу вислови-
ти величезну подяку очільникам і жителям  
міст-партнерів. Ми дуже хочемо відновити 
з вами повноцінні зв’язки, проте цьому за-
важає складна та небезпечна ситуація.

Щодня наше місто зазнає ракетних та 
авіаційних ударів з  боку російських оку-
паційних військ, гинуть мирні люди, руй-
нуються дитячі садки, школи, універси-

тети, пам’ятки архітектури, комунальні 
об’єкти, підприємства. З початку повно-
масштабного вторгнення повітряна три-
вога в місті тривала більше 172 днів по-
спіль, 16 годин на добу.

Я  закликаю використати всі можливі 
механізми для припинення ударів країни- 
агресора по місту та області.

Саме сьогодні ми  повинні бути згурто-
ваними як ніколи, щоб дати гідну відсіч 
ворогові, щоб перестали страждати мир-
ні люди, щоб відновити та зробити наше 
місто ще кращим, ніж раніше.

Ми продовжуємо триматися, працюва-
ти, наближати Перемогу та пам’ятати, що 
наша сила — у єдності.

ÕÀÐÊÎÂÓ ÏÎÒÐIÁÍÀ 
ÏIÄÒÐÈÌÊÀ ÌIÑÒ-ÏÎÁÐÀÒÈÌIÂ
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Міста й громади України щоденно потерпають 
від російських ударів. Але є способи це 
подолати: знищувати терористів там, 
де вони є, знищувати пускові установки 

російських ракет, бити справді далекобійно та 
збільшувати кількість сучасних систем ППО, 
заявив Керівник Офісу Президента України 

Андрій Єрмак.

— Російський агресор продовжує терор. Гинуть 

люди, руйнується інфраструктура. Харків, Запоріж-

жя, Одеса… Мої співчуття всім, хто втратив рідних. 

Головне завдання сьогодні — зміцнити наш фронт, 

озброїти наших захисників.

Я дякую всім партнерам, які допомагають. І рішен-

ня, яких ми потребуємо, треба прискорити. Будь-яке 

затягування з рішеннями в цій війні означає втрату 

людських життів, — зазначив Глава Офісу Президента.

Андрій Єрмак також нагадав, що нещодавно разом 

з міністром оборони України Рустемом Умєровим во-

ни провели важливу зустріч з Міністром закордонних 

справ Туреччини Хаканом Фіданом:

— Обговорили подальші кроки зміцнення нашо-

го стратегічного партнерства, безпеки та оборони. 

Спільні зусилля спрямовані на досягнення миру та 

стабільності в нашому регіоні. Крiм того, протягом 

багатьох місяців ми мали чимало розмов з міністром 

закордонних справ і зовнішньої торгівлі Угорщини 

Петером Сіярто, а також зустріч в Ужгороді. Це бу-

ли розмови про прогрес із ключових питань україн-

сько-угорських відносин. Працюємо.

ЗАРАЗ СПІВВІДНОШЕННЯ 
ВТРАТ НА ФРОНТІ СКЛАДАЄ 
6 РОСІЯН ДО 1 УКРАЇНЦЯ. ТАКА 
СТАТИСТИКА НА ХАРКІВСЬКОМУ 
ТА ПОКРОВСЬКОМУ НАПРЯМКАХ, 
ПОВІДОМИВ ПРЕЗИДЕНТ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ 
В ІНТЕРВ’Ю КОЛУМНІСТЦІ THE 
PHILADELPHIA INQUIRER ТРУДІ РУБІН.

Г
лава держави наголосив, що сучас-

на війна — технологічна. Тому на 

фронті перемагає той, хто більш 

технологічний:

— Я не кажу, що ми будемо воювати 

до кінця і нам вистачить людей. Ні, я хочу 

сказати, що всі ці балачки про велику кіль-

кість людей, про мільйони людей, так, во-

ни мають рацію, але інша війна. Війна тех-

нологічна. Хто більш технологічний, той 

може перемагати.

Володимир Зеленський зазначив, що 

мобілізація в Україні йде за планом:

— Запит на кількість мобілізова-

них сформувало керівництво ЗСУ. 

Однак тактичні дії, скільки потрібно 

на фронті людей. Необхідно, щоб це 

завжди формулювало військове керів-

ництво. Воно сформулювало цифри, 

я їх бачив, і сьогодні вони йдуть за цим 

планом.

Президент також прокоментував ло-

терею, яку використовували в США для 

мобілізації на війну, відкинувши таку 

можливість в Україні:

— І не дуже справедливо, якщо чес-

но, для всіх. І все ж таки, коли ця лоте-

рейна історія була в Сполучених Шта-

тах, але це була війна не на території 

США й не за існування країни. Це не 

екзистенційний виклик, це інші речі. 

Україна бореться за виживання.

ÏÅÐÅÌÀÃÀÒÈ ÌÎÆÅ ÒÎÉ,
ÕÒÎ ÁIËÜØ ÒÅÕÍÎËÎÃI×ÍÈÉ

ÇÁIËÜØÓÂÀÒÈ 
ÊIËÜÊIÑÒÜ 
ÑÓ×ÀÑÍÈÕ ÏÏÎ

ÂÎÐÎÃ ÇÀÂÄÀЄ ÓÄÀÐIÂ 
ÀÂIÀÁÎÌÁÀÌÈ
30 ЧЕРВНЯ БЛИЗЬКО 16:30 ОКУПАНТИ 
ВДАРИЛИ ПО ВІДДІЛЕННЮ «НОВОЇ 
ПОШТИ» У СЛОБІДСЬКОМУ РАЙОНІ 
ХАРКОВА. ОДНА ЛЮДИНА ЗАГИНУЛА, 
ДЕВ’ЯТЬ ОТРИМАЛИ ПОРАНЕННЯ 
РІЗНОГО СТУПЕНЯ ВАЖКОСТІ. СЕРЕД 
ПОСТРАЖДАЛИХ  ВОСЬМИМІСЯЧНА 
ДИТИНА.

У
дар по «Новій пошті» ворог завдав за до-

помогою ФАБ-500. Це вже другий випа-

док використання цієї авіабомби росія-

нами для обстрілів Харкова, повідомив міський 

голова Ігор Терехов:

— Це поштові склади. Там не було жодного 

військового, не зберігалися боєприпаси. Це ци-

вільний об’єкт міської інфраструктури!

Загинув чоловік — працівник поштового відділення. 

Крім того, семеро осіб, які перебували на території, не ви-

ходили на зв’язок. Пошукові роботи тривають.

За даними прокуратури, бомбу було запущено з літа-

ка Су-34 із району села Нижній Ольшанець Бєлгород-

ської області. Вона влучила в декількох метрах від при-

міщення підприємства «Нова пошта». Знищені вісім 

транспортних засобів, ще п’ять пошкоджених. Крім то-

го, пошкоджене приміщення Нової пошти. Відстань від 

місця пуску КАБу до місця влучання складає приблизно 

70 кілометрів.

ÌÀЄ ÁÓÒÈ ÄIЄÂÀ ÐÅÀÊÖIß
ХАРКІВ, ЯКИЙ ПРАКТИЧНО ЩОДНЯ 
ПОТЕРПАЄ ВІД ОБСТРІЛІВ, ДУЖЕ 
РОЗРАХОВУЄ НА СВІТОВУ ПІДТРИМКУ, 
ЗАЯВИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР 
ТЕРЕХОВ В ЕФІРІ НАЦІОНАЛЬНОГО 
ТЕЛЕМАРАФОНУ.

М
ер зазначив, що напередодні ворог 

вперше атакував Харків ФАБом-500. 

Поранення різного ступеня отримали 

п’ятеро осіб.

На щастя, авіабомба не вибухнула, але є руй-

нації. Були пошкоджені 13 приватних будинків, 

гуртожиток, навчальний заклад.

Ігор Терехов також нагадав, що днями вiн напи-

сав листа Генеральному секретарю ООН Антоніу Гутеррешу 

та Генеральному директору ЮНЕСКО Одрі Азуле з закли-

ком сприяти припиненню ударів рф по місту та області.

— Харків розраховує на дієву реакцію міжнародних 

партнерів на постійні обстріли цивільної інфраструктури 

міста країною-агресором.

Дуже хочу, щоб світ не просто висловлював занепокоєн-

ня щодо постійних обстрілів Харкова. Має бути дієва ре-

акція. У Харкові перебуває багато дітей, жінок, і щодня — 

обстріли, щодня — жертви. Тому я розраховую на дійсно 

дієву реакцію, щоб зупинити ворога та припинити терор 

з його боку, — наголосив мер.
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ÆÈÒÒß ÏÎÂÅÐÒÀЄÒÜÑß

ÏÎÄÀÒÊÎÂI ÊÀÍIÊÓËÈ ÏÐÎÄÎÂÆÀÒÜÑß

ШВИДКА 
ДОПОМОГА ДЛЯ 
ПІДПРИЄМЦІВ

ПОДАТКОВІ КАНІКУЛИ ДЛЯ 
ХАРКІВСЬКИХ ПІДПРИЄМЦІВ, 
ЯКІ ТРИВАЛИ ДВА МІСЯЦІ, 
ПЛАНУЮТЬ ПОДОВЖИТИ, 
ЗАЗНАЧИВ ХАРКІВСЬКИЙ 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР 
ТЕРЕХОВ В ІНТЕРВ’Ю 
ЖУРНАЛІСТАМ УКРАЇНСЬКОГО 
ВИДАННЯ «УКРІНФОРМ».

— Щодо місцевих податків і збо-

рів, сьогодні харківський бізнес має 

ставку 0. Вони нічого не сплачують 

ні за оренду, ні за землю. Цей крок було зроблено для під-

тримки підприємців, щоб бізнес залишався і працював 

в Харкові, щоб створювалися робочі місця.

Я дуже вдячний бізнесу за те, що незважаючи на обстрі-

ли, перебої з електропостачанням, він працює. Ми маємо 

подовжити термін дії податкових канікул. У нас є домов-

леності з урядом щодо компенсаторики втрат міського 

бюджету.

Попре те, що Харків під постій-

ними обстрілами, життя тут три-

ває. Місто щодня доглядають ко-

мунальники, працюють всі торго-

вельні майданчики, налагоджена 

робота соціальної сфери. Діти здо-

бувають освіту. Надаються в повно-

му обсязі медичні послуги. До речі, 

Харків єдине місто з безплатним 

проїздом у міському транспорті, 

з безплатними обідами.

— Нам потрібно в умовах війни 

робити все, щоб люди були більш-

менш у комфортних умовах. Отже, у нас сьогодні немає 

можливості попереджати обстріли, унеможливлювати їх. 

Для цього потрібна надсучасна протиповітряна оборона. 

Харківська влада намагається сьогодні зробити все мож-

ливе, щоб місто жило повноцінним життям попри воєнні 

умови. Стосується це і навчання дітей в укриттях, і роботи 

бізнесу, і підготовки до наступного опалювального сезону. 

І найголовніше — закрити небо над містом.

ДЛЯ ПІДПРИЄМЦІВ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО 
БІЗНЕСУ У МІСТІ РЕАЛІЗОВАНА НИЗКА 
ПРОГРАМ. СЕРЕД ЯКИХ І ВАУЧЕРИ QUICK HELP.

Ц
е допомога тим, хто не може працювати в умо-

вах відсутності електропостачання у Харкові. 

За підтримки Харківського міського голови 

Ігоря Терехова та міжнародних партнерів підприємці 

отримали генератори та супутникові системи для без-

перебійного виходу в інтернет.

Ірина Борова, медична директорка дитячої поліклі-

ніки «Мамин дім»:

— Міський голова дуже багато робить для того, щоб під-

тримати бізнес. Електрика для поліклініки надважлива, 

тому що це і одна зі складових якісної роботи: у нас пра-

цюють УЗД-апарати, стоматологічний кабінет, проводять-

ся щеплення. А всі знають, що вакцини потрібно зберігати 

в холодильниках, тому важливо, щоб ці холодильники пра-

цювали без перебою, і для цього світло потрібно завжди.

Тетяна Рябишева, керуюча філією 119YELLOW:

— Під час відключення світла ми вмикаємо свій ге-

нератор, але падає мережа інтернет. На цій мережі у нас 

зав’язані повністю медичні картки, КТ-знімки та наша 

медична документація. Тобто нам було не дуже зручно 

працювати. Коли з’явився Starlink, ця проблема зник-

ла. Висловлюємо слова подяки Ігорю Терехову та всім 

партнерам, котрі долучились до цього проєкту. 

Володимир Чернов, керуючий партнер закладу #ШО:

— Генератор забезпечує безперебійну роботу нашого 

закладу, дозволяє працювати людям. І дуже добре, що 

місто не залишає бізнес.

Анастасія Шаповал, представниця проєкту KHARKIV 

BUSINESS HUB

— Обговоривши проблему з міською владою, з пред-

ставниками бізнесу, ми побачили запит на генератори, 

starlink. Власне, майже 120 підприємців вже їх отримали. 

Ми продовжуємо програму ваучерів. Дуже класно, що 

ми не залишаємо підприємців сам на сам з цією пробле-

мою і є комунікація з міською владою, яка радо відгуку-

ється на підтримку бізнесу.

ХАРКІВСЬКІ БУДІВЕЛЬНИКИ ПРОДОВЖУЮТЬ 
ПЛАНОМІРНО ВІДНОВЛЮВАТИ ЖИТЛОВІ 
БУДИНКИ У РІЗНИХ РАЙОНАХ МІСТА.

О
дин з будинків у Новобаварському районі пережив 

два ворожі обстріли. Кожен із них суттєво пошко-

див дах, перекриття, вікна та двері. На щастя, загиб-

лих та важкопоранених не було.

— Перший обстріл стався уночі 12 вересня 2022 року. Влу-

чило прямо в дах. Міськрада і волон-

терські організації допомогли вікна 

вставити, підремонтувати дещо. Тіль-

ки все полагодили, — другий ракет-

ний удар, 7 грудня вже 23-го року. Він 

був страшніший і більш руйнівний. 

Даху не стало зовсім, сильно пошко-

дило і стіни, — пригадує житель бу-

динку Андрій Затенко.

Містяни підготували відповідні до-

кументи та звернулися до муніципалі-

тету. Після необхідних процедур — по-

чалось відновлення.

— Можу відзначити, що величезна кількість робіт зробле-

на, але найголовніше — з’явилася надія, люди почали вер-

татись. Тобто тут реально вже діти бігають. Іде робота, люди 

оплачують комуналку, все гарно, прибирають.

Фахівці оцінили ступінь пошкодження, затвердили необ-

хідні документи та приступили до робіт. Частина із заплано-

ваного вже виконана, решта — продовжується.

— У будинку були пошкоджені дах, сходові марші, фасад, 

вибиті вікна. Наразі у нас тривають 

зовнішні та внутрішні оздоблювальні 

роботи, виконується ремонт покрівлі 

над котельнею. Вже відновлені майже 

всі стінові перегородки, сходові марші 

в зруйнованому під’їзді. Також тривають роботи з утеплення 

фасаду, — повідомив директор Департаменту з благоустрою, 

відбудови та реконструкції ХМР Костянтин Лиска. — Після 

того як роботи з утеплення будуть завершені, будівельники 

поштукатурять та пофарбують фасад будинку, будуть відре-

монтовані балкони.

Комунальники кажуть, намагатимуться якнайшвидше за-

вершити реконструкцію будинку, аби місцеві змогли вже за-

їхати в оновлені квартири.

ÓÑÅ ÇÀËÅÆÈÒÜ ÂIÄ ÌÎËÎÄI
У ХАРКОВІ ВІДБУЛАСЯ ТРЕТЯ СЕСІЯ МОЛОДІЖНОЇ 
РАДИ ПРИ ХАРКІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ 
IV СКЛИКАННЯ.

У
 сесії взяв участь Харківський міський голова Ігор 

Терехов та відзначив подяками активістів молодіж-

ного руху:

— Від вас залежить майбутнє Харкова та України. За ос-

танні кілька років ви пройшли дуже важкий шлях. Волонте-

рили, допомагали людям і місту, не злякалися і залишилися 

в рідному Харкові. Вдячний вам за взаємодію, небайдужість 

і підтримку!

Молодь є рушійною силою міста, впевнені студенти. Тому 

в кожному вищому навчальному закладі створені молодіжні 

ради, робота яких спрямована на розвиток усіх навичок мо-

лоді. Влаштовується багато різноманітних заходів, форумів, 

розповідає голова молодіжної організації ХНЕУ ім. С. Куз-

неця Олеся Марченко:

— Ми доводимо своїм батькам, викладачам в універси-

теті, в школах вчителям, що дійсно можемо щось зміни-

ти, що маємо вплив. І незважаючи на всю ситуацію в на-

шій країні, ми можемо розвиватися, працювати, аби Харків 

процвітав.

Робота Молодіжної ради відкрита і прозора, говорять 

її члени. Будь-яка молода людина — активна та амбітна, 

може запропонува-

ти свої ідеї та долу-

читися до реалізації 

різних проєктів, а та-

кож стати частиною 

команди.

Анастасія Тока-

ренко, член Моло-

діжної ради Україн-

ського державного 

університету заліз-

ничного транспорту:

— Ми беремо без-

посередню участь у заходах Молодіжної ради і також по-

пуляризуємо їх серед молоді нашого вищого навчального 

закладу. Це можливість для молоді бути відкритими, не со-

ромитись ставити запитання напряму урядовцям нашого 

міста і отримувати відповіді.

Каденція Молодіжної ради четвертого скликання при-

йшлася на найскладніший період історії Харкова. Члени 

ради не склали свої повноваження, а активно долучились 

до волонтерської діяльності.

Анатолій Бессонов, голова Молодіжної ради при Харків-

ському міському голові IV скликання:

— Ми на початку повномасштабної війни організува-

ли сбір коштів на підтримку малечі. Наш офіс перетво-

рився на гуманітарний хаб. Ми не зупинилися на виключно 

гуманітарній історії, ми повернулися до проєктної діяль-

ності. Із таких масштабних проєктів, які були організовані 

Молодіжною радою нашої каденції, форум, де ми зібрали всі 

Молодіжні ради України і Молодіжні ради Польщі. Ми об-

мінялися досвідом, спілкувалися. І домовились, що після за-

кінчення військової агресії будемо робити спільні проєкти.

Сьогодні серед надбань Молодіжної ради четвертого 

скликання купа успішно реалізованих проєктів та здійсне-

них добрих справ. Та вже з липня почнеться робота з форму-

вання когорти депутатів, які складуть нову молодіжну раду.



4 Вівторок
2 липня 2024 рокуÌiñòî, îïàëåíå âiéíîþ

ÕÒÎ, ßÊ ÍÅ ÌÈ?

ÊÎÌÓÍÀËÜÍÈÊÈ ÂIÄÍÎÂËÞÞÒÜ 
ÏÎÊÐIÂËI Ó ÊÈЇÂÑÜÊÎÌÓ ÐÀÉÎÍI
ЖИТЕЛІ ДВОХ ДВОПОВЕРХІВОК ПОТЕРПАЛИ 
ЧЕРЕЗ ДАХИ, ЩО З ЧАСОМ СТАЛИ ПРОТІКАТИ. 
СТАРЕ ШИФЕРНЕ ПОКРИТТЯ СТАЛО, МОВ 
РЕШЕТО, ПІД ЧАС ЗЛИВ 
ВОДА ТЕКЛА СТРУМКАМИ 
ПРЯМО У КВАРТИРИ 
МЕШКАНЦІВ.

А
ле вже згодом проблема 

буде усунена, а замість 

потрісканої покрівлі 

буде нова, металева, із профли-

ста.

— Покрівля цих двох будинків 

була вщент зруйнована, по-пер-

ше, через багаторазові ворожі 

удари поблизу, та, по-друге, при-

йшла в незадовільний стан внаслідок багаторічної експлу-

атації. Також вийшла з ладу кроквяна система покрівлі, 

обрешітка, оголовки, не було взагалі ніякої гідроізоляції. 

Загальна площа покрівель двох 

будинків складає приблизно 

1 тис. квадратних метрів. Робо-

ти на одному будинку почалися 

десь місяць тому та на другому — 

десь 2 тижні тому. Плануємо за-

вершити роботи за 3 тижні, як-

що дозволить погода, — розпо-

вів виконроб КП «ХРБП» ХМР 

Пет ро Волошин.

Загалом з початку поточного 

року працівники КП відремон-

тували дахи 38 багатоповерхових 

житлових будинків.

ÂÎÍÈ ÄÅÌÎÍÑÒÐÓÞÒÜ 
ÑÏÐÀÂÆÍIÉ ÃÅÐÎЇÇÌ
ЦЕ БУВ ОДИН ІЗ ЖАХЛИВИХ ДНІВ  З САМОГО РАНКУ 23 СІЧНЯ 2024 РОКУ ХАРКІВ ПЕРЕЖИВ 
МАСОВАНИЙ РАКЕТНИЙ ОБСТРІЛ. ТОДІ РАКЕТА ЗРУЙНУВАЛА ОДИН З ПІД’ЇЗДІВ П’ЯТИПОВЕРХІВКИ 
У КИЇВСЬКОМУ РАЙОНІ, ЗАГИНУЛИ ТА ПОСТРАЖДАЛИ ЛЮДИ.

З
араз у дворі ніщо не нагадує про пережитий жах. 

Ще наприкінці січня комунальники провели тут 

титанічні роботи з прибирання та розбору завалів, 

закриття вибитих вікон. Зараз двірники та озеленювачі 

продовжують роботи з благоустрою.

В сусідньому дворі, що також зазнав руйнівних ударів, 

вже в середині травня також навели красу та лад.

Валентина Кротова, начальниця Ки-

ївської філії КП «Харківблагоустрій» 

ХМР:

— На жаль, наш район — один з най-

більш ушкоджених. Після кожного об-

стрілу наші робітники оперативно ви-

ходять на місця руйнацій, прибирають 

бите скло, уламки, габаритне сміття, 

видаляють сухі або нежиттєздатні гілки дерев і інші пе-

решкоди. Наші люди працюють у складних умовах, часто 

ризикуючи власним життям, щоб район 

залишався придатним для життя. Робіт-

ники демонструють справжній героїзм 

і відданість своїй справі. Я дуже вдячна 

їм за це.

Олена Мінакова, менеджерка зі зв’яз-

ків з громадськістю КП «Харківбла-

гоустрій» ХМР:

— Минулого тижня Харків майже кожного дня був під во-

рожим обстрілом. І ми оперативно реагуємо на такі виклики. 

Робота наших двірників є критично важливою для підтримки 

нормального життя у Харкові, і потреба в працівниках зали-

шається. Нам потрібні дворові робітники, озеленювачі у всі 

райони міста. Також є вакансії майстрів у Київський, Шев-

ченківський та Основ’янський райони. Окрім цього, велика 

потреба в трактористах, ще триває набір на безоплатне нав-

чання на тракториста. Якщо є бажання, ви можете отримати 

посвідчення тракториста, пройти курси безплатно, і підпри-

ємство це компенсує. Тож запрошуємо до нашої команди, хо-

четься, щоб більше людей зреагували на наш заклик.

СВІТЛАНА БЄЛЄВЦОВА  РОБІТНИК 
ВІДДІЛЕННЯ СОЦІАЛЬНОЇ ДОПОМОГИ ВДОМА 
ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ЦЕНТРУ НАДАННЯ 
СОЦПОСЛУГ ОСНОВ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ 
ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ.

С
вітлана Бєлєвцова — соціальний працівник 

з майже двадцятирічним досвідом роботи.

— З міста не поїхали багато наших працівни-

ків, — ділиться Світлана Бєлєвцова. — Як працювали, 

так і працюємо. Хто, як не ми, буде піклуватися про на-

ших підопічних? Як їх кинути? Вони ж сподіваються, що 

ми до них прийдемо, допоможемо, принесемо ліки, їжу. 

У мене є опікувана жінка, в якої в домі немає води. Во-

на живе у приватному секторі, і взимку, коли колонка на 

вулиці замерзає, я ношу їй воду з власного будинку. Отож 

буває непросто. На початку війни ліфти не працювали, не 

працюють й зараз, коли немає світла. Навантажиш на себе 

дві сумки з продуктами — і вперед на 15-й — 16-й поверхи. 

А що робити, якщо немічні люди не в змозі вийти з дому? 

Дехто боїться обстрілів, дехто не може ходити через стан 

здоров’я. Нам, соцпрацівникам, теж буває страшно, але 

робота є робота. Як загуркоче — до паркану притиснешся, 

перечекаєш — і знов йдеш до підопічних. Вони зустріча-

ють добрими словами: «Яка ти молодець! Щоб б ми роби-

ли, якщо б не ти?». Тривожаться, бідненькі, через війну, 

бояться вибухів, що стаються поруч, і всі мене запитують: 

«Коли ж це закінчиться?». Я їм кажу: «Будемо жити на зло 

ворогу».

У надскладні для Харкова часи відчутно підтримала жи-

телів міста гуманітарна допомога, яку організувала мерія. 

На початку війни, коли магазини майже не працювали, ця 

поміч стала особливо суттєвою. В ті часи територіальний 

центр Основ’янського району був пошкоджений через ра-

кетні удари, і склади облаштували на літній кухні будин-

ку Світлани Бєлєвцової та у гаражі. На одному зі складів 

продуктову гуманітарку розкладали по пакетах, адресно 

розносили людям, яким найбільш потрібна соціальна під-

тримка. На другому складі вимушені переселенці отриму-

вали одяг, взуття, інші необхідні речі.

Підмогою у війну стали й безплатні гарячі обіди, що ви-

дають на пунктах незламності за ініціативою мера Харко-

ва Ігоря Терехова. На ділянці Світлани Бєлєвцової такої 

допомоги особливо потребує старенька, що живе з пара-

лізованим сином.

— Дивує, як Ігор Терехов все встигає, піклується 

про всіх, — зазначає жінка. — До війни я була на зустрі-

чах з мером і бачила, як він дає розгін керівникам кому-

нальних служб, як переживає за жителів міста, хоче всім 

нам допомогти. Зараз, у війну, коли б не стався обстріл — 

він вже там: на місці розбирається в ситуації, дає розпо-

рядження комунальним службам. Вважаю, що людина на 

своєму місці. І це приклад для нас.

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

IÇÞÌ ÇÐÓÉÍÎÂÀÍÈÉ, 
ÀËÅ ÍÅ ÑÊÎÐÅÍÈÉ
У ЧИТАЛЬНІЙ ЗАЛІ ЦЕНТРАЛЬНОЇ БІБЛІОТЕКИ 
ДЛЯ ДІТЕЙ ЦБС КИЇВСЬКОГО РАЙОНУ 
ДЕПАРТАМЕНТУ КУЛЬТУРИ ХМР ВІДБУЛОСЯ 
ОБГОВОРЕННЯ КНИГИ КОСТЯНТИНА 
ГРИГОРЕНКА «ІЗЮМ, ЗРУЙНОВАНИЙ, 
АЛЕ НЕ СКОРЕНИЙ».

Ц
я нова книга розпо-

відає у хронікаль-

но-документально-

му порядку про те, як одне 

з найбільших міст Харківської 

області — Ізюм пережило пер-

ший рік війни. Книга пере-

носить нас у лютий-березень 

2022 року — у ті дні жителі 

Харкова переживали те саме, 

що й жителі Ізюма. Актуальна 

та гарна книга викликала найжвавіше обговорення.

Працівники бібліотек Харкова завжди перебувають 

в курсі книжкових новинок, особливо на воєнну тема-

тику, та залюбки рекомендують їх своїм читачам.

ÙÎÁ ÏÀÌ’ßÒÀËÈ 
ÏÐÎ ÍÀØÈÕ ÃÅÐÎЇÂ
УКРАЇНСЬКИЙ КЛУБ В GOLDSMITHS UNIVERSITY 
У М. ЛОНДОНІ, ЗА ПІДТРИМКИ МОЛОДІЖНОЇ 
РАДИ ПРИ ХАРКІВСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ, 
УСПІШНО ПРОВІВ ВИСТАВКУ ПІД НАЗВОЮ 
UNISSUED DIPLOMAS (З АНГЛІЙСЬКОЇ  
«НЕ ВИДАНІ ДИПЛОМИ»).

З
ахід вшановує пам’ять молодих українців та 

українок, що не отримали бажаний диплом 

про здобуття освіти з найповажнішої причини. 

Вони загинули, захищаючи життя та свободу українців.

Виставка наголошує на правах кожної людини на 

освіту та акцентує на складність освітнього проце-

су в часи повномасштабної війни та привертає увагу 

до реалій українських студентів та студенток.

Одна зі студенток Goldsmiths University у Великій Бри-

танії — харків’янка, яка веде активне громадське життя 

навіть за кордоном. Завдяки тісній співпраці із нею, укра-

їнський клуб навчального закладу розмістив фотокартки 

і невидані дипломи студентів та студенток в залах універ-

ситету. Протягом тижня молодь, викладачі та професори 

відвідували виставку, щоб дізнатися більше про долю ге-

роїв, що віддали найдорожче, життя, за нашу свободу.

— Наша команда долучилася до організації  цієї 

події у Лондоні. Ми хочемо, щоб про наших героїв 

пам’ятали не тільки в Україні, а й далеко за кордо-

ном, — зазначили у Молодіжній раді.
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×ÎÒÈÐÈËÀÏI ÇÍÀÉØËÈ 
ÍÎÂÈÉ ÄIÌ
ДВА ЛАБРАДОРИ ШЕНА ТА ЕНДЖІ ПОТРАПИЛИ 
ДО КП «ЦЕНТР ПОВОДЖЕННЯ З ТВАРИНАМИ» 
ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВОКОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ХМР ЧЕРЕЗ ТЕ, ЩО ГОСПОДАРІ 
ТЕРМІНОВО ВИЇХАЛИ ЗА КОРДОН, А МОЖЛИВОСТІ 
ЗАБРАТИ СВОЇХ УЛЮБЛЕНЦІВ НЕ МАЛИ.

В
продовж цього часу інтернетом ширилася інфор-

мація щодо прилаштування чотирилапих у родину. 

За словами прессекретарки КП Ольги Голубєвої, 

охочі були, але хотіли забрати лише одну собаку:

— Лабрадори 9-річні, це такий вже досить поважний вік 

для собак. Вони виросли разом. Господар просив їх не розлу-

чати. Якщо їх будуть брати в родину, щоб брали вдвох. Дійс-

но, навіть коли ми виводили собак на фотосесії, вони почи-

нали скавчати та «плакати» одна за одною. Дуже не бажано 

було розділяти.

Власник для чотирилапих знайшовся, і не один. Шена та 

Енджі потрапили, буквально, до великої родини, де без до-

гляду точно не залишаться.

— Вони будуть жити у будинку-притулку «Велика роди-

на» для літніх. Сам притулок був заснований на початку вій-

ни. Тут зараз перебувають люди з різних куточків України, 

які втратили житло, родичів, залишилися без засобів існу-

вання у досить похилому віці, деякі з них потребують осо-

бливого догляду. Собакам тут добре, окрім них є кури, є гуси, 

є кіт, — розповіла Ольга Голубєва.

— Наші співробітники побачили повідомлення в інтерне-

ті, що лабрадорам потрібен дім. Для нас було питанням, бра-

ти чи ні, ми забрали одразу. Вони просто вписалися до нас, 

як рідні, як тут і були. Це такі наші антидепресанти, вони 

дуже покращують настрій нашим людям. Наш реабілітолог, 

американець, людина з великою душею, одразу взяв над ни-

ми шефство, доглядає, купає. В іншому місці так комфорт-

но, як у нас, їм, мабуть, ніде не буде. Тут великий двір, багато 

уваги, наші опікувані із задоволенням з ними бавляться, — 

повідомила керуюча притулком для людей похилого віку 

«Велика родина» Лариса Довгополенко.

Взагалі, у Центрі поводження з тваринам таке довгоочіку-

ване — «Привіт! Я за тобою» чекають щодня. І нехай вони 

говорити не можуть, але в очах кожної тварини читається 

надія.

ßÊ Ó ÕÀÐÊÎÂI ÏÅÐÅÄÀÒÈ ÏÎÊÀÇÀÍÍß ËI×ÈËÜÍÈÊÀ ÃÀÇÓ?

П
оділись зі своїми близькими та знайомими!

Щомісяця з 1 по 5 число необхідно передава-

ти показання лічильників газу.

Зробити це можна будь-яким зручним способом:

Особистий кабінет на сайті «Газмережі» my.grmu.com.ua

 Натисніть «Внести показання» на головній сторінці 

кабінету.

 Якщо ви ще не зареєструвалися:

На сайті «Газмережі» оберіть Особистий кабінет — На-

тисніть «Зареєструватися» — Оберіть філію «Харківська 

міська філія» — Введіть свій особовий рахунок у форматі 

131XXXXXXX — Введіть перші три літери прізвища влас-

ника рахунку — Далі слідуйте підказкам меню реєстрації.

Контакт-центр за телефонами:

 066-300-2-888,

 098-300-2-888,

 093-300-2-888.

Навіть якщо ви тимчасово не проживаєте вдома або не 

споживаєте газ, все одно зафіксуйте останні показання лі-

чильника та щомісяця передавайте їх до Харківської місь-

кої філії «Газмережі».

Своєчасна передача показань — ваші коректні нараху-

вання.
Прес-центр Харківська міська філія 

ТОВ «Газорозподільні мережі України»

ÊIÁÅÐÏÎËIÖIß 
ÏÎÏÅÐÅÄÆÀЄ
У ХАРКІВСЬКІЙ БАТЬКІВСЬКІЙ РАДІ 
ПРИ ДЕПАРТАМЕНТІ ОСВІТИ ХМР ВКОТРЕ 
НАГОЛОСИЛИ, ЩО ІНТЕРНЕТПРОСТІР МОЖЕ 
НЕСТИ НЕ ЛИШЕ ЦІКАВІ ЗНАННЯ ДЛЯ НАШИХ 
ДІТЕЙ, А Й ВЕЛИКУ НЕБЕЗПЕКУ. ТАКОЇ Ж ДУМКИ 
Й ФАХІВЦІ КІБЕРПОЛІЦІЇ.

П
равоохоронці наголошують: дедалі частіше 

фахівці стикаються з вербуванням російськи-

ми спецслужбами підлітків для вчинення ди-

версій, зокрема — підпалів автомобілів українських вій-

ськовослужбовців.

Поліцейські разом з колегами з інших правоохорон-

них органів встановлюють виконавців і замовників та-

ких злочинів. У червні поліцейські спільно з СБУ ви-

крили схему російських спецслужб. Юнаків віком від 

13 до 18 років, яких росія втягнула в злочинну діяль-

ність, затримано. Тепер їм загрожує покарання до 15 ро-

ків позбавлення волі або довічне ув’язнення.

Поради для батьків:

 інформуйте дітей про небезпеку вербування та на-

слідки скоєння злочинів;

 стежте за онлайн-активністю у мережі та колом ін-

тернет-знайомств підлітка;

 контролюйте дотримання дитиною комендант-

ської години;

 при отриманні інформації про вербування — по-

відомте поліцію за номером 102 або заповніть фор-

му зворотного зв’язку на сайті кіберполіції https://

ticket.cyberpolice.gov.ua/.

Поради для підлітків:

 будьте обачними з незнайомцями в інтернеті, не 

діліться з ними особистою інформацією;

 розповідайте дорослим про нові онлайн-знайомства;

 уникайте відвідування інтернет-ресурсів із сумнів-

ним вмістом;

 передусім використовуйте офіційні ресурси для от-

римання та перевірки інформації;

 при отриманні пропозицій скоєння диверсій 

за гроші — телефонуйте до поліції на номер 102 або за-

повніть форму зворотного зв’язку на сайті кіберполіції.

ÏÐÀÖÞÞÒÜ I ÂÄÅÍÜ, I ÂÍÎ×I
У СЛОБІДСЬКОМУ РАЙОНІ ХАРКОВА ПРАЦІВНИКИ 
КП «ХАРКІВВОДОКАНАЛ» ДЕПАРТАМЕНТУ 
З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 
МІСТА ХМР УСУВАЛИ ЗАСМІЧЕННЯ КАНАЛІЗАЦІЇ.

К
омунальники приїхали на виклик мешканців бу-

динку. Закупорка на мережах водовідведення ви-

никла через невідповідне користування каналі-

зацією: люди кидають туди ганчірки, вологі серветки, по-

бутові відходи. Тож працівники аварійних бригад просять 

харків’ян не засмічувати каналізацію у власному будинку, 

адже подібних та інших заявок по місту велика кількість.

— За добу ми отримуємо в середньому 70–80 заявок. 

Працюємо в режимі 24\7, тобто і вдень, і вночі, і у ви-

хідні. Працівники мають спеціальні перепустки у нічний 

час, комендантську годину. Отже. виїжджаємо, допома-

гаємо харків’янам, — розповів начальник аварійно-дис-

петчерської служби Комплексу «Харківводовідведення» 

КП «Харківводоканал» Олександр Загоруйко. — Жителям 

міста, якщо вони десь побачили течію з колодязя, відкри-

тий колодязь, якісь негаразди з водовідведенням, потріб-

но телефонувати на номер нашої диспетчерської служби 

«15–33». Ми приймаємо заявку та негайно виїжджаємо 

і усуваємо проблему.

ÏÐÀÂÎ ÍÀ ÂIÄÏÎ×ÈÍÎÊ ÎÑIÁ Ç IÍÂÀËIÄÍIÑÒÞ
ЗВЕРТАЄМО УВАГУ РОБОТОДАВЦІВ 
НА ТРУДОВІ ПРАВА ОСІБ 
З ІНВАЛІДНІСТЮ, ЗОКРЕМА ПРАВО 
НА ВІДПОЧИНОК.

О
собам з інвалідністю щорічні від-

пустки повної тривалості надають-

ся до настання шестимісячного 

терміну безперервної роботи у перший рік 

роботи на даному підприємстві за бажанням 

працівника.

Особам з інвалідністю I і II груп надається щорічна ос-

новна відпустка тривалістю 30 календарних днів, а особам 

з інвалідністю III групи — 26 календарних днів. Щорічні 

відпустки за бажанням працівника в зруч-

ний для нього час надаються особам з інва-

лідністю.

Відпустка без збереження заробітної плати 

за бажанням працівника надається в обов’яз-

ковому порядку особам з інвалідністю III гру-

пи — тривалістю до 30 календарних днів що-

річно, особам з інвалідністю I та II груп — 

тривалістю до 60 календарних днів щорічно.

Більше інформації можна отримати на 

порталі Держпраці: https://pratsia.in.ua/
Головний державний інспектор управління інспекційної діяльності 

у Харківській області Північно-Східного міжрегіонального управління 
Державної служби з питань праці Сергій Негодов
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ÐÎÄÇÈÍÊÀ ÌIÑÒÀÐÎÄÇÈÍÊÀ ÌIÑÒÀ

ÏËßÆÍÈÉ ÂÎËÅÉÁÎË: Ó ÕÀÐÊÎÂI ÏËßÆÍÈÉ ÂÎËÅÉÁÎË: Ó ÕÀÐÊÎÂI 
ÂÈÇÍÀ×ÈËÈ ÍÀÉÑÈËÜÍIØÈÕÂÈÇÍÀ×ÈËÈ ÍÀÉÑÈËÜÍIØÈÕ

У ХАРКОВІ БАГАТО БУДИНКІВ ВОРОГ ЗАЛИШИВ БЕЗ ВІКОН. ПРОТЕ, НА ТО ЦЕ І НЕЗЛАМНЕ 
МІСТОГЕРОЙ, ЩО В НЬОМУ ВІКНА ВІДРАЗУ ЗАКРИВАЮТЬ, А ПОДЕКУДИ НА НИХ ТІШАТЬ 
ОКО СВОЄРІДНІ «ВІТРАЖІ» З ПАТРІОТИЧНИМИ АБО НАЦІОНАЛЬНИМИ МАЛЮНКАМИ, ЯК, 
НАПРИКЛАД, ОЦІ СОНЯШНИКИ.

Р
озмальовувати забиті вікна — це вже 

харківська традиція, і це навіть є ці-

кавою фішкою міста, говорять пере-

хожі, милуючись роботами художників.

Інна:

— Насправді, це гарно. Мені подобаєть-

ся, і це прикрашає наше місто.

Ганна:

— Харків дійсно незламний. Люди про-

довжують жити, творити, нести красоту 

в місто.

Кіра:

— Незважаючи на бомби, війну, ми про-

довжуємо жити, бо це не підстава зупиня-

тися, не підстава перестати будувати пла-

ни. Це означає, що треба рухатись вперед, незважаючи 

ні на що.

Харків — місто-герой. Місто мрій і талантів, стверджу-

ють його жителі, і впевнені, що воно обов’язково відбу-

дується, розквітне та заграє новими, яскравими барвами 

життя! І такі креативні ідеї — тому підтвердження.

ВИЗНАЧЕНІ НАЙСИЛЬНІШІ 
ПЛЯЖНИЦІ У МЕЖАХ 
«ХАРКІВСЬКИХ СПОРТИВНИХ 
СТУДЕНТСЬКИХ ЛІГ».

Д
нями відбулося відкрит-

тя Харківської спортивної 

ліги з пляжного волейбо-

лу. Серед жінок вже визначені пе-

реможниці і призерки, повідомили 

у Департаменті у справах сім’ї, мо-

лоді та спорту ХМР:

— Чемпіонками стали студентки 

ХНУ їм. В. Н. Каразіна. Срібло — 

у команди Національного педаго-

гічного університету ім. Г. С. Сково-

роди. Бронзу виграли дівчата Хар-

ківського національного медичного 

університету.

У чоловічих змаганнях за титул 

найсильніших борються 14 команд.
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ÍÎÂI, ÍÅÇÂÈ×ÍI

У ЧЕТВЕР, 27 ЧЕРВНЯ, НАЦІОНАЛЬНИЙ 
ОПЕРАТОР ПОШТОВОГО ЗВ’ЯЗКУ 
«УКРПОШТА» ВВІВ В ОБІГ НОВИЙ ПОШТОВИЙ 
ВИПУСК «ПОДАТКИ. АРМІЯ. ПЕРЕМОГА», 
ЩО ПРИСВЯЧЕНИЙ СПЛАТІ ПОДАТКІВ.

«В умовах війни основна частина нашого бюджету 

спрямована на захист держави. Зараз зарплата одного 

військового — це податки 6–8 українців, які працюють. 

Тож безпека й обороноздатність України залежать від 

кожного з нас», — йдеться в повідомленні «Укрпошти».

Зазначається, що нові марки мають незвичну круглу 

та квадратну форму. На них зображено монету НБУ но-

міналом 1 гривня, яка трансформується в кулю. Ще но-

мінали зчіпки утворюють міжнародну абревіатуру UA. 

Кількість зчіпок в аркуші — 3 (6 марок). Тираж стано-

вить 210 тис. примірників. Художник поштового випус-

ку — Олександр Нікітюк.

Придбати нову марку можна у відділеннях, філате-

лістичних крамницях та на офіційному онлайн-магазині 

оператора.

ÍÅÁÅÇÏÅ×ÍÀ 
ÏÀÌ’ßÒÊÀ

ЗОЛОТУ ЗАЛУ РАТУШІ АУГСБУРГА 
У НІМЕЧЧИНІ ЗАКРИЛИ ДЛЯ 
ВІДВІДУВАЧІВ ЧЕРЕЗ ВИЯВЛЕННЯ 
АЗБЕСТУ.

Р
атуша Аугсбурга, збудована на по-

чатку XVII століття, є однією з най-

важливіших пам’яток пізнього Від-

родження у Німеччині. Свого часу у її зо-

лотій залі засідав рейхстаг Священної Рим-

ської імперії німецької нації.

Ратуша була зруйнована 1944 року, а від-

новили її лише через 52 роки — у 1996-му. 

І от з’ясувалося, що у складі матеріалів, які використали 

для стелі, присутній азбест.

У XX столітті азбест широко використовували для будів-

ництва як вогнетривкий мінерал. Його додавали у тепло-

ізоляцію, труби, шифер та штукатурку. Проте наприкін-

ці минулого століття було встановлено, що азбест вкрай 

шкідливий для здоров’я і спричиняє рак легенів.

На щастя, ратушу Аугсбурга повністю руйнувати не до-

ведеться. Але історичну золоту залу знову реконструюють. 

Очікується, що роботи триватимуть до весни 2026 року.

ÌÀËßÒÀÌ ÏÎÒÐIÁÍI IÌÅÍÀ
МІСЯЦЬ ТОМУ У ХАРКІВСЬКОМУ ЗООПАРКУ НАРОДИЛОСЯ ДВІЙКО ЯГУАРІВ, ПОВІДОМИВ МЕР 
МІСТА ІГОР ТЕРЕХОВ. МІСТЯНАМ ПРОПОНУЮТЬ ОБРАТИ ІМЕНА ДЛЯ ДІВЧАТОК.

В
сі охочі можуть долучитися до цього процесу, 

залишати свої пропозиції в коментарях під до-

писами у соцмережах Instagram та Facebook. 

Під дописами харків’яни вже актив-

но залишають різні варіанти імен, се-

ред яких «Салта» та «Олекса», «Віра» 

та «Перемога», «Залізка» і «Бетонка», 

«Хартія» та «Свобода» та інші.

— Ідеї приймаються будь-які. Але 

хочеться, щоб імена були влучними 

і відображали дух незламного Харко-

ва! Ті пропозиції, які наберуть найбіль-

шу кількість вподобань, потім будуть 

винесені на голосування, — пояснив 

міський голова.

Процес вибору імен відбуватиметься 

у два етапи:

 збір пропозицій та визначення найпопулярніших 

варіантів за кількістю вподобань;

 фінальне голосування за обрані варіанти.

ÙÎ ÒÀÊÅ ×ÀÐÓÍÊÀ
МОВОЗНАВЕЦЬ ОЛЕКСАНДР АВРАМЕНКО 
ПОЯСНИВ, ЩО ТАКЕ ЯТКА УКРАЇНСЬКОЮ 
І ЧАРУНКА, А ТАКОЖ СКАЗАВ, ЯК У НАШІЙ МОВІ 
ГРАМОТНО НАЗИВАТИ ІНСТРУМЕНТ, ЯКИЙ 
У РОСІЙСЬКІЙ МАЄ НАЗВУ «НАПИЛЬНИК».

«Чарунка» — це комірка, слово незаслужено забуте, 

а в мові воно живе здавна», — зазначив Авраменко.

Яткою в українській мові називають легку споруду 

для тимчасової торгівлі. Ще мовознавець розповів, як 

правильно називати «напильник» — цей інструмент 

має дві назви:

 «напилок»;

 «терпуг».

Олександр Авраменко також пояснив, як «не по со-

бі» правильно сказати українською мовою: замість 

фрази, скалькованої з російської мови, можна сказати 

«ніяково».

ßÊÀ ÏÎÃÎÄÀ 
ÁÓÄÅ Ó ËÈÏÍI

ЦЬОГО РОКУ ЛИПЕНЬ В УКРАЇНІ БУДЕ 
ТЕПЛІШИМ ЗА НОРМУ. ПРО ЦЕ ПОВІДОМЛЯЄ 
УКРАЇНСЬКИЙ ГІДРОМЕТЦЕНТР.

«Середня місячна температура повітря передбачаєть-

ся 20 °С-26 °С, в Карпатах 16 °С-18 °С, що на 1,5 °С-

2 °С вище за норму», — повідомляють синоптики.

Щодо опадів, то їх за місць випаде 37–95 мм, а в Кар-

патах, на Прикарпатті та у Рівненській області місцями 

буде 101–170 мм, що в межах норми.

Синоптик Українського гідрометцентру Діана Кри-

вобок в коментарі «Погода УНІАН» поділилася про-

гнозом на початок липня: в основному погода залиша-

тиметься незмінною. Можливі короткочасні дощі, які 

принесуть трохи прохолоди. Але загалом температура 

залишиться такою ж, найтепліше буде на півдні.

ÏÅÐÅÌÎÃÀ ÁÓÄÅ ÇÀ ÍÀÌÈ
У ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ У ВІЙНІ ПРОТИ РОСІЇ ВІРЯТЬ НАРАЗІ ПОНАД 80% НАШИХ 
ГРОМАДЯН. ПРО ЦЕ СВІДЧАТЬ РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО ОПИТУВАННЯ, 
ЩО ПРОВОДИЛОСЯ СОЦІОЛОГІЧНОЮ СЛУЖБОЮ ЦЕНТРУ РАЗУМКОВА 
З 6 ПО 12 ЧЕРВНЯ 2024 РОКУ.

З
окрема, відповідаючи на запитан-

ня «Чи вірите Ви у перемогу України 

у війні проти росії?» відповіли «так» 

53% респондентів і ще 26,9% сказали «ско-

ріше так». Відповідь «скоріше ні» дали 7,2% 

опитаних та «ні» — 5%. Важко було визначи-

тись з відповіддю 7,8% респондентів.

Щодо термінів настання перемоги, то, 

як зазначають соціологи, оцінки тих рес-

пондентів, які в неї вірять, мало змінилися 

порівняно з березнем і січнем 2024 р., коли 

проводилися аналогічні опитування. Ли-

ше порівняно із січнем 2024 р. дещо більше 

стало тих, хто вірить, що перемога настане 

до кінця цього року (частка таких зросла 

з 20% до 24%).

Ще 38% вважають, що вона настане через 

1–2 роки, 15% — що для цього знадобиться 

від 3 до 5 років, 5% — більш ніж 5 років, 1% — 

що перемога відбудеться «навряд чи за мого 

життя». Ще понад 17% важко було відповісти 

на запитання.
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 26.06.2024  № 300

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 13.07.2011 № 523 

«ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ МЕРЕЖІ МІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТІВ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ»
З метою впорядкування роботи міського автомобільного пасажирського тран-

спорту загального користування, ураховуючи зміни найменувань елементів ву-

лично-дорожньої мережі, на підставі ст. ст. 6, 7 Закону України «Про автомобіль-

ний транспорт», ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вико-

навчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 

13.07.2011 № 523 «Про затвердження мережі міських автобусних маршрутів за-

гального користування» (зі змінами), виклавши додаток у новій редакції (дода-

ється).

2. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встанов-

леному порядку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голо-

ви — директора Департаменту будівництва та шляхового господарства Харків-

ської міської ради Д. ЛИПОВОГО.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 13.07.2011 № 523 
«ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ МЕРЕЖІ МІСЬКИХ АВТОБУСНИХ 

МАРШРУТІВ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ» В РЕДАКЦІЇ 
РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 26.06.2024  № 300

МЕРЕЖА
МІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТІВ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ

№ з/п № м/т Назва маршруту Шлях прямування автобусних маршрутів Категорія, клас, загальна 
місткість рухомого складу Примітка

1 2 3 4 5 6
Звичайний режим руху

1 20 «Ст. м. «Наукова» — пров. Ігоря Остаповича» Ст. м. «Наукова» — просп. Науки — вул. Отакара Яроша — вул. Станіслава Партали — пров. Ігоря Остаповича (лікарня швидкої та невідкладної 
допомоги) Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

2 21 «Автостанція Індустріальна — сел. Затишшя» Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — Кільцева дорога — сел. Затишшя Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

3 31 «Ст. м. «Держпром» — вул. Генерала Удовиченка 
(Данилівка)»

Ст. м. «Держпром» — просп. Науки — просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — вул. Вадима Манька — вул. Богданівська — 
пров. Роменський — вул. Архітектора Гінзбурга — вул. Максима Рильського — вул. Генерала Удовиченка (Данилівка) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

4 32 «Ст. м. «Захисників України» — просп. Дзюби» Ст. м. «Захисників України» — вул. Олега Громадського — вул. Молочна — просп. Гагаріна — вул. Одеська — вул. Харківська — вул. Силікат-
на — вул. Свистунівська — вул. Радіотехнічна — вул. Іллі Коваля — просп. Ново-Баварський — просп. Дзюби Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

5 33 «Ст. м.  «Держпром» — вул. Астрономічна (вій-
ськове містечко)»

Ст. м. «Держпром» — просп. Незалежності — просп. Науки — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Космонавтів — вул. Дерев’янка — Харків-
ське шосе — вул. Академіка Проскури — вул. Астрономічна (військове містечко) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

6 41 «Автостанція Героїв Праці — вул. Ужвій Наталії» Автостанція Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — вул. Леся Сердюка — вул. Ужвій Наталії Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

7 48 «Автостанція Героїв Праці — вул. Дружби Наро-
дів (Північна-5)» Автостанція Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — вул. Леся Сердюка — вул. Дружби Народів (Північна-5) Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

8 62  «Просп. Жуковського — ст. м. «Держпром» Просп. Жуковського — вул. Академіка Проскури — Харківське шосе — вул. Сумська — м-н Свободи — ст. м. «Держпром» (у зворотному на-
прямку: просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — вул. Академіка Проскури — просп. Жуковського) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

9 64 «Ст. м. «Тракторний завод» — вул. Дністровська» Ст. м. «Тракторний завод» — просп. Архітектора Альошина — вул. Луї Пастера — вул. Дністровська Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

10 67 «Ст. м.  «Холодна гора»  — вул. Чоботарська 
(ст. м. «Центральний ринок»)»

Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана (у зворотному напрямку: вул. Дудинської) — Григорівське шосе — 
вул. Грушевського — вул. Баварська — пров. Коробейницький — вул. Доватора — вул. Семінарська — вул. Велика Гончарівська — б-р Гон-
чарівський — вул. Зброярська — вул. Благовіщенська — вул. Дмитрівська — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») (у зворотному 
напрямку: вул. Чоботарська — вул. Зброярська — б-р Гончарівський і далі за маршрутом) 

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

11 68 «Ст. м. «Проспект Гагаріна» — в/ч «Лікво» Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — Мереф’янське шосе — Сімферопольське шосе — вул. Надборна — в/ч «Лікво» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

12 70 «Б-р Грицевця  — автостанція Індустріальна  — 
вул. Зубарєва»

Б-р Грицевця — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Миру — вул. П’ятихат-
ська — вул. Роганська — вул. Луї Пастера — вул. Грицевця –вул. Зубарєва Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

13 74 «Просп. Жуковського — ст. м. «Академіка Бара-
башова»

Просп. Жуковського — просп. Академіка Проскури — вул. Вадима Манька — вул. Богданівська — пров. Роменський — вул. Архітектора Гінзбу-
рга — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — ст. м. «Академіка Барабашова» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

14 82 «Ст. м.  «Армійська» — вул. Федорцівська (Фе-
дорці)»

Ст. м. «Армійська» — просп. Героїв Харкова — вул. Ощєпкова — вул. Каденюка — вул. Харківських Дивізій — просп. Байрона — вул. Ньютона — 
вул. Гагаріна — вул. Коновченка — вул. Федорцівська (Федорці) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

15 83
Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Артамо-
нівська (перехрестя вул. Артамонівської з  вул. 
Заїки) 

Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний –Салтівське шосе — вул. Сьомої Гвардійської Армії — вул. Тваринників — вул. Сьомої 
Гвардійської Армії — вул. Вільхівська — вул. Артамонівська (перехрестя
вул. Артамонівської з вул. Заїки) 

Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

16 96 «Просп. Академіка Курчатова (П’ятихатки)  — 
ст. м. «Держпром»

Просп. Академіка Курчатова (П’ятихатки) — вул. Академічна — вул. Академіка Вальтера — вул. Ентузіастів — просп. Академіка Курчатова — 
Харківське шосе — вул. Сумська — просп. Незалежності — просп. Науки — просп. Незалежності — вул. Сумська і далі за маршрутом Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

17 99 «Медичний коледж — ст. м. «Холодна гора»
Медичний коледж — вул. Таборова — пров. Афанасівський — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Полтавський Шлях — ст. м. «Хо-
лодна гора» (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе — вул. Дудинської — вул. Холод-
ногірська і далі за маршрутом) 

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

18 102 «Вул. Силікатна (Основ’янське озеро) — просп. 
Олександрівський (ринок ХТЗ)»

Вул. Силікатна (Основ’янське озеро) — вул. Павла Тичини — вул. Деповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — просп. Байрона — 
просп. Льва Ландау — вул. Олімпійська — просп. Петра Григоренка — просп. Героїв Харкова — б-р Богдана Хмельницького — просп. Олексан-
дрівський — просп. Індустріальний — просп. Миру — просп. Індустріальний — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ) 

Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

19 107 «Вул. Ужвій Наталії — вул. Одеська» Вул. Ужвій Наталії — вул. Гвардійців-Широнінців — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Байрона — пров. Щедрика — вул. Нью-
тона — просп. Гагаріна — вул. Одеська Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

20 119 «Аеропорт — просп. Перемоги (коло трамвая)»
Аеропорт — вул. Антонова — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — пров. Подільський — пров. Короленка — пров. Вірменський (у зворотно-
му напрямку: вул. Кооперативна — пров. Плетнівський) — м-н Конституції — вул. Сумська — м-н Свободи — просп. Науки — вул. Ахсарова — 
просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги (коло трамвая) 

Категорія М3, клас І, загальна місткість від 70 осіб

21 123 «Ст. м.  «Проспект Гагаріна»  — вул. Силікатна 
(Основ’янське озеро)»

Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — вул. Сидоренківська — вул. Павла Тичини — вул. Силікатна (Основ’ян-
ське озеро) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

22 128 «Ст. м.  «Проспект Гагаріна»  — вул. Біологічна 
(Диканівка)»

Ст. м.  «Проспект Гагаріна» — просп. Гагаріна — вул. Гольдбергівська (у  зворотному напрямку: вул. Вернадського — Гімназійна наб.) — 
вул. Греківська — вул. Біологічна (Диканівка) Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

23 204 «Вул. Ужвій Наталії — автостанція Індустріальна» Вул. Ужвій Наталії — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Бучми — просп. Тракторобудівників — просп. Архітектора Альошина — вул. Біблика — 
вул. Миру — вул. Роганська — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

24 205 «Просп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Одеська» Просп. Ювілейний (602  м/р) — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Морозова — просп. Байрона — пров. Щедрика — 
вул. Ньютона — просп. Гагаріна — вул. Одеська Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

25 206 «Вул. Ужвій Наталії — автостанція Героїв Праці» Вул. Ужвій Наталії — вул. Гвардійців-Широнинців — вул. Дружби Народів — вул. Леся Сердюка — вул. Академіка Павлова — автостанція Ге-
роїв Праці Категорія М3, клас ІІ, wзагальна місткість від 37 осіб

26 208 «Автостанція Героїв Праці — вул. Генерала Удо-
виченка (Данилівка)» Автостанція Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — вул. Героїв Праці — вул. Максима Рильського — вул. Генерала Удовиченка (Данилівка) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

27 212 «Вул. Світла (533 м/р) — вул. Шишківська, 8» Вул. Світла (533 м/р) — вул. Героїв Праці — вул. Саперна — вул. Шишківська, 8 Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

28 223 «Ст. м. «Ярослава Мудрого» — просп. Академіка 
Курчатова (П’ятихатки)»

Ст. м. «Ярослава Мудрого» — вул. Григорія Сковороди — вул. Ярослава Мудрого — вул. Мироносицька (у зворотному напрямку: вул. Григо-
рія Сковороди — вул. Весніна) — м-н Іподрому — вул. Сумська — Харківське шосе — просп. Академіка Курчатова (у зворотному напрямку: 
вул. Академічна — вул. Академіка Вальтера — вул. Академіка Синельникова — просп. Академіка Курчатова) 

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

29 224 «РТС — ст. м. «Тракторний завод» РТС — вул. Довженка — вул. Механізаторів — вул. Северина Потоцького (у зворотному напрямку: вул. Генерала Момота) — просп. Олексан-
дрівський — просп. Архітектора Альошина — ст. м. «Тракторний завод» Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

30 228 «Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — вул. Єдно-
сті — ст. м. «Імені О. С. Масельського»

Ст. м.  «Імені О. С. Масельського» — просп. Тракторобудівників — вул. Єдності — вул. Велозаводська — вул. Амосова — вул. Сонячна — 
вул. Єдності — просп. Тракторобудівників — ст. м. «Імені О. С. Масельського» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від  37 осіб

31 233 «Ст. м. «Київська» — вул. Амосова» Ст. м. «Київська» — вул. Мойсеївська (у зворотному напрямку: вул. Віринська) — вул. Семиградська — Салтівське шосе — вул. Медична — 
вул. Амосова (у зворотному напрямку: просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе) Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

32 238
«Просп. Ново-Баварський (Кільцева дорога) — 
м-н Конституції  — просп. Ново-Баварський 
(Кільцева дорога)»

Просп. Ново-Баварський (Кільцева дорога) — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Планова — вул. Семінарська — вул. Велика 
Гончарівська —  б-р Гончарівський — вул. Полтавський Шлях — вул. Євгена Котляра — вул. Благовіщенська — м-н Благовіщенський — 
узв. Соборний — вул. Університетська — пров. Мечнікова — м-н Конституції — пров. Ярмарковий — узв. Соборний — вул. Клочківська — 
узв. Бурсацький — вул. Різдвяна — вул. Коцарська — вул. Зброярська — б-р Гончарівський — вул. Велика Гончарівська — вул. Семінар-
ська — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський (Кільцева дорога) 

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

33 241 «Вул. Шишківська, 8 — ст. м. «Київська» Вул. Шишківська, 8 — вул. Саперна — вул. Шевченка — ст. м. «Київська» Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

34 247 «Вул. Астрономічна (військове містечко) — авто-
станція Героїв Праці»

Вул. Астрономічна (військове містечко) — вул. Астрономічна — просп. Академіка Проскури — вул. Вадима Манька — вул. Богданівська — 
пров. Роменський — вул. Архітектора Гінзбурга — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — автостанція Героїв Праці Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

35 249 «Вул. Амосова (медкомплекс) — ст. м.  «Турбо-
атом» Вул. Амосова (медкомплекс) — просп. Тракторобудівників — вул. Єдності — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — ст. м. «Турбоатом» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

36 252 «Автостанція Індустріальна — б-р Івана Каркача 
(спорткомплекс)»

Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Миру — вул. Плиткова — вул. Луї Пастера — б-р Івана Каркача 
(спорткомплекс) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

37 260 «Ст. Основа — ст. м. «Захисників України»
Ст. Основа — вул. Павла Тичини — вул. Деповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — просп. Байрона — вул. Морозова — вул. Ге-
оргія Тарасенка — вул. Храмова — вул. Тарасівська — вул. Тероборонівська (у зворотному напрямку: вул. Георгія Тарасенка — вул. Молочна — 
вул. Олега Громадського) — ст. м. «Захисників України»

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

38 268 «Вул. Барабашова (коло тролейбуса)  — 
вул. Владислава Зубенка»

Вул. Барабашова (коло тролейбуса) — вул. Героїв Праці — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Валентинівська — вул. Гарібальді — вул. Вла-
дислава Зубенка Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

39 272 «Вул. Світла (533 м/р) — м-н Конституції»
Вул. Світла (533 м/р) — вул. Героїв Праці — просп. Тракторобудівників — вул. Валентинівська — вул. Барабашова — вул. Героїв Праці — 
вул. Шевченка — Харківська наб. — пров. Вірменський — м-н Павлівський — вул. Університетська — пров. Мечнікова — м-н Конституції 
(у зворотному напрямку: просп. Героїв Харкова — Харківська наб. і далі за маршрутом)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

40 280 «Ст. м. «Тракторний завод» — вул. Плиткова» Ст. м. «Тракторний завод» — просп. Архітектора Альошина — вул. Луї Пастера — вул. Дванадцятого Квітня — вул. Молодіжна — вул. Плиткова Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

Режим руху «Експрес»

41 5е «Ст. м. «Проспект Гагаріна» — просп. Олексан-
дрівський (ринок ХТЗ)»

Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — 
просп. Миру — просп. Індустріальний — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

42 6е «Ст. м.  «Академіка Барабашова»  — ст.  Льва 
Толстого» Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Тракторобудівників — ст. Льва Толстого Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб 

43 10е «Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Амосова» Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе — вул. Медична — вул. Амосова Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

44 11е «Григорівське шосе (Григорівський бір) — Сал-
тівське шосе (медкомплекс)»

Григорівське шосе (Григорівський бір) — вул. Дудинської — вул. Полтавський Шлях — м-н Сергіївський — м-н Павлівський — вул. Університет-
ська — Гімназійна наб. — вул. Вернадського — вул. Малом’ясницька — вул. Георгія Тарасенка — вул. Молочна — м-н Захисників України — про-
сп. Героїв Харкова — вул. Академіка Павлова — Салтівське шосе — просп. Льва Ландау — просп. Ювілейний — Салтівське шосе (медкомплекс)

Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

45 15е «Ст. м.  «Академіка Барабашова» — вул. Бібли-
ка, 4-А»

Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — вул. Олімпійська — просп. Петра Григоренка — вул. Каденюка — 
б-р Богдана Хмельницького — вул. Рибалка — вул. Біблика — вул. Біблика, 4-А Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб
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46 17е «Вул. Світла (533  м/р) — пров. Ігоря Остапо-
вича»

Вул. Світла (533 м/р) — вул. Героїв Праці — вул. Архітектора Гінзбурга — пров. Роменський — вул. Богданівська — вул. Вадима Манька — Хар-
ківське шосе — вул. Дерев’янка — вул. Станіслава Партали — пров. Ігоря Остаповича Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

47 19е «Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — вул. Єнакіїв-
ська — ст. м. «Імені О. С. Масельського»

Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — просп. Тракторобудівників — вул. Немишлянська — вул. Єнакіївська — Цегляний завод — завод «Півден-
кабель» — ст. м. «Імені О. С. Масельського» Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

48 23е «Автостанція Індустріальна  — просп. Гагаріна, 
362 (18 міське кладовище)»

Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Грицевця — Кільцева дорога — просп. Гагаріна — просп. Гагаріна, 
362 (18 міське кладовище) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

49 26е «Вул. Букова — вул. Ахсарова — вул. Букова» Вул. Букова — вул. Клочківська — вул. Двадцять Третього Серпня — просп. Науки — вул. Ахсарова — просп. Перемоги — перехрестя просп. 
Перемоги і просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги — вул. Клочківська — вул. Букова Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

50 37е «Ст. м. «Тракторний завод» — вул. Грищенка (Ку-
линичі)» Ст. м. «Тракторний завод» — вул. Лосівська — просп. Індустріальний — вул. Грищенка (Кулиничі) Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

51 38е «Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Грищен-
ка (Кулиничі)» Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — Салтівське шосе — вул. Сьомої Гвардійської Армії — вул. Грищенка (Кулиничі) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

52 40е «Вул. Чоботарська (ст.  м.  «Центральний ри-
нок») — вул. Беркоса, 7»

Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — пров. Пискунівський — вул. Пискунівська — пров. Лосівський — вул. Велика Панасівська — 
вул. Беркоса — вул. Беркоса, 7 (у зворотному напрямку: вул. Беркоса — вул. Велика Панасівська — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний 
ринок»)

Категорія М3, клас І, загальна місткість від 70 осіб

53 43е «Ст. м. «Холодна гора» — Залютине (пансіонат)»
Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе — вул. Переможців — вул. Полтавський 
Шлях (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях) — вул. Золочівська — пров. Золочівський 1-й — вул. Ігоря Муратова — Залютине 
(пансіонат)

Категорія М3, клас І, загальна місткість від 70 осіб

54 49е «Вул. Героїв Праці (вул. Світла) — ст. м. «Завод 
ім. Малишева»

Вул. Героїв Праці (вул. Світла) — просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Моро-
зова — вул. Георгія Тарасенка — ст. м. «Завод ім. Малишева» (відстій та розворотне коло по пр-ду Афанасія Фірсова біля залізничної станції 
Балашовка)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

55 55е «Вул. Ужвій Наталії  — просп. Перемоги (коло 
трамвая)»

Вул. Ужвій Наталії — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Героїв Праці — вул. Архітектора Гінзбурга — вул. Вадима Манька — Харківське шосе — 
вул. Дерев’янка — вул. Космонавтів — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська — просп. Перемоги (коло трамвая) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

56 59е «Автостанція Індустріальна — вул. Біблика, 4-А» Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Миру — вул. Біблика — вул. Біблика, 4-А Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

57 61е «Вул. Чоботарська (ст.  м.  «Центральний ри-
нок») — просп. Слави (Залютине)»

Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — пров. Пискунівський — вул. Пискунівська — пров. Лосівський (у зворотному напрямку: 
вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — вул. Велика Панасівська — Новоіванівський міст — вул. Кузінська — вул. Курилівська — 
вул. Новий Побут — вул. Барикадна — пров. Афанасівський — вул. Золочівська — просп. Слави (Залютине)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

58 65е «Просп. Жуковського — ст. м. «Держпром» Просп. Жуковського — вул. Академіка Проскури — Харківське шосе — вул. Сумська — м-н Свободи — ст. м. «Держпром» (у зворотному на-
прямку: просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — вул. Академіка Проскури — просп. Жуковського Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

59 71е «Автостанція Індустріальна — вул. Зубарєва» Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Плиткова — вул. Луї Пастера — вул. Грицевця — вул. Зубарєва Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

60 75е «Ст. м. «Холодна гора» — завод «Надія» Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе (у зворотному напрямку: вул. Полтавський 
Шлях) — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — завод «Надія» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

61 79е «Ст. м. «Проспект Гагаріна» — ст. Основа» Ст. м.  «Проспект Гагаріна» — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — вул. Південнопроектна — вул. Деповська — вул. Павла Тичини — 
ст. Основа Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

62 89е
«Вул. Клочківська (коло тролейбуса) — вул. Пів-
деннопроектна  — вул. Клочківська (коло тро-
лейбуса)»

Вул. Клочківська (коло тролейбуса) — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Отакара Яроша — вул. Станіслава Партали — вул. Дерев’янка — 
вул. Сумська — вул. Весніна — вул. Григорія Сковороди — м-н Конституції — пров. Плетнівський — пров. Подільський — вул. Вернадсько-
го — просп. Гагаріна — перехрестя просп. Гагаріна та вул. Південнопроектної — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — пров. Подільський — 
пров. Короленка — пров. Вірменський — м-н Конституції — вул. Григорія Сковороди — вул. Весніна — вул. Сумська — вул. Дерев’янка — 
вул. Станіслава Партали — вул. Отакара Яроша — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська (коло тролейбуса) 

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

63 97е «Вул. Беркоса, 38 — ст. м. «Держпром» Вул. Беркоса, 38 — вул. Велика Панасівська — Новоіванівський міст — узв. Клочківський — ст. м. «Держпром» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

64 105е «Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — вул. Амосо-
ва — ст. м. «Імені О. С. Масельського»

Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе — вул. Медична — вул. Амосова — просп. Тракторобудів-
ників — cт. м. «Імені О. С. Масельського» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

65 108е «Ст. м. «Героїв Праці» — 17 міське кладовище» Ст. м. «Героїв Праці» — вул. Академіка Павлова — вул. Леся Сердюка — Кільцева дорога — 17 міське кладовище Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

66 121е «Вул. Зубарєва —
ст. м. «Академіка Барабашова»

Вул. Зубарєва — вул. Роганська (у зворотному напрямку: просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна) — просп. Героїв Харкова —
просп. Тракторобудівників — просп. Ювілейний — ст. м. «Академіка Барабашова» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

67 137е «Мікрорайон Горизонт —
ст. м. «Академіка Барабашова»

Мікрорайон Горизонт — б-р Грицевця (у зворотному напрямку: просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна) — просп. Героїв Харкова — 
просп. Тракторобудівників — просп. Ювілейний — ст. м. «Академіка Барабашова» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

68 147е «Б-р Грицевця  — вул. Університетська (коло 
тролейбуса)»

Б-р Грицевця — просп. Героїв Харкова — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський — просп. Байрона — просп. Гагаріна — 
вул. Вернадського — пров. Подільський — вул. Кузнечна — вул. Університетська (у зворотному напрямку: вул. Кузнечна — пров. Лопатин-
ський — пров. Соляниківський — пров. Подільський — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Олександрівський — 
вул. Дванадцятого Квітня — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — б-р Грицевця)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

69 152е «Вул. Барабашова (коло тролейбуса)  — аеро-
порт»

Вул. Барабашова (коло тролейбуса) — вул. Героїв Праці — вул. Гвардійців-Широнінців — просп. Ювілейний — ТЦ «Барабашово» — про-
сп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Антонова — аеропорт Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

70 207е «605 м/р — ст. м. «Академіка Барабашова» 605 м/р — просп. Тракторобудівників — вул. Василя Стуса — вул. Академіка Павлова — ст. м. «Академіка Барабашова» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

71 209е «Ст. м. «Холодна гора» — вул. Бугрименка (Лід-
не)»

Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе (у зворотному напрямку: вул. Полтавський 
Шлях) — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Чехова — вул. Лірична — вул. Академіка 
Грищенка — вул. Лекторська — вул. Бугрименка (Лідне)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

72 211е «Салтівське шосе (медкомплекс)  — вул. Вла-
сенка, 3»

Салтівське шосе (медкомплекс) — вул. Медична — вул. Амосова — вул. Сонячна — вул. Єдності — вул. Ахієзерів — Салтівське шосе — 
вул. Академіка Павлова — просп. Героїв Харкова — м-н Захисників України — вул. Молочна — вул. Гольдбергівська — вул. Москалівська — 
вул. Власенка, 3

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

73 213е «Ст. м. «Академіка Барабашова» — автостанція 
Індустріальна»

Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — вул. Єдності — просп. Тракторобудівників — просп. Героїв 
Харкова — б-р Богдана Хмельницького — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустрі-
альна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Миру — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський і далі за маршрутом

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

74 214е «Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Молоч-
на — ст. м. «Академіка Барабашова»

Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Олександра Подольського — вул. Тюрінська — просп. Героїв Харкова — м-н Захисників України — 
вул. Молочна — м-н Захисників України — просп. Героїв Харкова — вул. Тюрінська — вул. Олександра Подольського — ст. м. «Академіка 
Барабашова»

Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

75 215е «Просп. Ювілейний (602  м/р)  — ст.  м.  «Дер-
жпром»

Просп. Ювілейний (602 м/р) — просп. Тракторобудівників — вул. Героїв Праці — вул. Архітектора Гінзбурга — пров. Роменський — вул. Бог-
данівська — вул. Вадима Манька — Харківське шосе — вул. Сумська — вул. Динамівська — вул. Європейська — просп. Науки — ст. м.»Дер-
жпром»

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

76 217е «М-н Конституції — просп. Лозовеньківський»
М-н Конституції — пров. Ярмарковий — пров. Мечнікова (у зворотному напрямку: м-н Конституції) — вул. Сумська — м-н Свободи — просп. На-
уки — вул. Отакара Яроша — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська — просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи — просп. Ло-
зовеньківський»

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

77 219е «М-н Конституції — вул. Власенка, 3» Вул. Власенка, 3 — вул. Москалівська — вул. Мар’їнська — Нетіченська наб. — вул. Університетська — пров. Ярмарковий — м-н Конституції 
(у зворотному напрямку: м-н Павлівський — вул. Університетська і далі за маршрутом) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

78 220е «Ст. м. «Холодна гора» — вул. Одеська»
Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе (у зворотному напрямку: вул. Полтавський 
Шлях) — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Герцена — вул. Некрасова — вул. Іллі 
Коваля — вул. Гостомельська — вул. Радіотехнічна — Карачівське шосе (у зворотному напрямку:
вул. Іллі Коваля) — вул. Свистунівська — вул. Силікатна — вул. Харківська — вул. Одеська

Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

79 225е «Ст. м. «Академіка Барабашова» — ст. Основа» Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Південнопроектна — 
вул. Деповська — вул. Павла Тичини — ст. Основа Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

80 237е «Ст. м. «Холодна гора» — Липовий Гай» Ст. м.  «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе (у  зворотному напрямку: вул. Полтавський 
Шлях) — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Чехова — вул. Липовий Гай — Липовий Гай Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

81 240е «Просп. Жуковського — ст. м. «Академіка Бара-
башова»

Просп. Жуковського — просп. Академіка Проскури — вул. Вадима Манька — вул. Богданівська — пров. Роменський — вул. Архітектора Гінзбу-
рга — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — ст. м. «Академіка Барабашова» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

82 244е «Ст. Основа — вул. Руставелі — ст. Основа»
Ст. Основа — вул. Павла Тичини — вул. Деповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — пров. Золотий — вул. Польова — вул. Георгія 
Тарасенка — вул. Молочна — вул. Руставелі — м-н Героїв Небесної Сотні — вул. Георгія Тарасенка — вул. Польова — пров. Золотий — просп. Га-
гаріна — вул. Південнопроектна — вул. Деповська — вул. Павла Тичини — ст. Основа

Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

83 245е «Ст. м.  «Держпром» — вул. Мирослава Мисли 
(студмістечко)» Ст. м. «Держпром» — узв. Клочківський — вул. Клочківська — вул. Лялі Убийвовк — вул. Мирослава Мисли (студмістечко) Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

84 250е «Вул. Євгена Котляра (вокзал «Харків-Пасажир-
ський») — вул. Беркоса, 38» Вул. Євгена Котляра (вокзал «Харків-Пасажирський») — вул. Велика Панасівська — вул. Беркоса, 38 Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

85 251е «Вул. Харківських Дивізій (коло тролейбуса) — 
просп. Героїв Харкова (пров. Короленка)»

Вул. Харківських Дивізій (коло тролейбуса) — вул. Харківських Дивізій — просп. Байрона — вул. Морозова — вул. Георгія Тарасенка — 
вул. Молочна — вул. Богдана Хмельницького — просп. Героїв Харкова — пров. Вірменський — пров. Короленка — просп. Героїв Харкова 
(пров. Короленка)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

86 255е «Ст. м. «Академіка Барабашова» — аеропорт» Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Гагаріна — вул. Антонова − аеропорт Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

87 258е «Вул. Золочівська — вул. Академіка
Богомольця, 27»

Вул. Золочівська — вул. Путивельська — пров. Афанасівський — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Полтавський Шлях — б-р Гон-
чарівський — вул. Москалівська — вул. Академіка Богомольця, 27 Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

88 259е «Вул. Дружби Народів (Північна Салтівка-5)  — 
просп. Дзюби»

Вул. Дружби Народів (Північна Салтівка-5) — вул. Гвардійців-Широнінців — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Хар-
кова — вул. Морозова — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Південнопроектна — вул. Деповська — вул. Павла Тичини — вул. Силікат-
на — вул. Свистунівська (у зворотному напрямку: вул. Свистунівська — Карачівське шосе — вул. Радіотехнічна) — вул. Іллі Коваля — просп. 
Ново-Баварський — просп. Дзюби

Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

89 261е «Вул. Дванадцятого Квітня — вул. Мохнацька»
Вул. Дванадцятого Квітня — вул. Миру — просп. Архітектора Альошина — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Героїв 
Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Плиткова — вул. Шарикова — вул. П’ятихатська — вул. Мохнацька (у зво-
ротному напрямку: вул. П’ятихатська — вул. Шарикова — вул. Плиткова — просп. Героїв Харкова — просп. Індустріальний і далі за маршрутом) 

Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

90 262е «Вул. Зубарєва (759 м/р) — просп. Архітектора 
Альошина — вул. Зубарєва (759 м/р)»

Вул. Зубарєва (759 м/р) — вул. Грицевця — вул. Луї Пастера — вул. Плиткова — вул. Роганська — просп. Героїв Харкова — вул. Дванадцятого 
Квітня — просп. Олександрівський — просп. Архітектора Альошина — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв 
Харкова — вул. Роганська — вул. Плиткова — вул. Луї Пастера — вул. Грицевця — вул. Зубарєва (759 м/р)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

91 263е «Просп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Клочківська 
(УКРНДІПРОТЕЗУВАННЯ)»

Просп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Героїв Праці — вул. Архітектора Гінзбурга — пров. Роменський — вул. Бог-
данівська — вул. Вадима Манька — Харківське шосе — вул. Дерев’янка — вул. Космонавтів — вул. Двадцять Третього Серпня — просп. Нау-
ки — вул. Ахсарова — просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги — вул. Клочківська (УКРНДІПРОТЕЗУВАННЯ)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

92 267е «Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Харків-
ських Дивізій (коло тролейбуса)»

Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Харківських Дивізій (коло тро-
лейбуса) Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

93 269е «Просп. Ювілейний (602 м/р) — м-н Конституції»
Просп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Академіка Павлова — вул. Тюрінська — вул. Віринська (у зворотному напрямку: вул. Мойсеївська) — 
вул. Шевченка — Харківська наб. — просп. Героїв Харкова — пров. Вірменський — м-н Павлівський — вул. Університетська — пров. Ярмарко-
вий — м-н Конституції (у зворотному напрямку: просп. Героїв Харкова і далі за маршрутом)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

94 270е «Просп. Слави (Залютине) — ст. м. «Держпром» Просп. Слави (Залютине) — вул. Золочівська — пров. Афанасівський — вул. Холодногірська — вул. Курилівська — вул. Кузінська — Новоіва-
нівський міст — узв. Клочківський — просп. Незалежності — ст. м. «Держпром» Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

95 275е «Вул. Бучми — автостанція Героїв Праці» Вул. Бучми — вул. Академіка Павлова — автостанція Героїв Праці Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

96 277е
«Пров. Ігоря Остаповича (лікарня швидкої та 
невідкладної допомоги) — вул. Євгена Котляра 
(вокзал «Харків-Пасажирський»)»

Пров. Ігоря Остаповича (лікарня швидкої та невідкладної допомоги) — вул. Станіслава Партали — вул. Дерев’янка — вул. Космонавтів — 
вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська — пр-д Панасівський 2-й — вул. Велика Панасівська — вул. Євгена Котляра (вокзал «Хар-
ків-Пасажирський»)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

97 278е
«Вул. Євгена Котляра (вокзал «Харків-Пасажир-
ський») — вул. Астрономічна (військове містеч-
ко)»

Вул. Астрономічна (військове містечко) — вул. Академіка Проскури — Харківське шосе — вул. Сумська — просп. Незалежності — узв. Клоч-
ківський — вул. Клочківська — пр-д Рогатинський — пров. Пискунівський — вул. Чоботарська — вул. Різдвяна — вул. Коцарська — вул. Євгена 
Котляра (вокзал «Харків-Пасажирський») (у зворотному напрямку: вул. Благовіщенська — вул. Різдвяна — вул. Чоботарська — пров. Писку-
нівський — пр-д Рогатинський — вул. Клочківська — узв. Клочківський — просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — вул. Ака-
деміка Проскури — вул. Астрономічна (військове містечко)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

98 281е «Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Єдності 
(626 м/р)»

Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — Салтівське шосе — вул. Амосова — вул. Сонячна — вул. Єдності, 181 (у зворотному 
напрямку: вул. Єдності — вул. Велозаводська — вул. Амосова — Салтівське шосе і далі за маршрутом) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

99 282е «Просп. Перемоги (коло трамвая) — ст. м. «Хо-
лодна гора»

Просп. Перемоги (коло трамвая) — просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи — просп. Науки — вул. Європейська — вул. Клочківська — 
Новоіванівський міст — вул. Велика Панасівська — вул. Євгена Котляра — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шо-
се — вул. Дудинської — вул. Полтавський Шлях — ст. м. «Холодна гора» (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях і далі за маршрутом)

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

100 289е «Ст. м. «Ярослава Мудрого» — 13 міське кладовище» Ст. м. «Ярослава Мудрого» — вул. Григорія Сковороди — 13 міське кладовище Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб

101 296е «Просп. Академіка Курчатова (П’ятихатки)  — 
ст. м. «Держ пром»

Просп. Академіка Курчатова — вул. Академічна — вул. Академіка Вальтера — вул. Академіка Синельникова — просп. Академіка Курчатова — 
Харківське шосе — вул. Сумська — м-н Свободи — ст. м. «Держпром» (у зворотному напрямку: просп. Незалежності — вул. Сумська — Хар-
ківське шосе — просп. Академіка Курчатова

Категорія М3, клас І, загальна місткість від 70 осіб
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102 302е «Просп. Жуковського — ст. м. «Холодна гора»
Просп. Жуковського — вул. Академіка Проскури — Харківське шосе — вул. Дерев’янка — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська — 
Новоіванівський міст — вул. Євгена Котляра — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе — вул. Дудинської — 
вул. Полтавський Шлях — ст. м. «Холодна гора» (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях і далі за маршрутом) 

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

103 303е «Просп. Дзюби — ст. м. «Наукова»
Просп. Дзюби — просп. Ново-Баварський — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Планова — вул. Семінарська — вул. Велика Гонча-
рівська — б-р Гончарівський — вул. Полтавський Шлях — вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — пров. Лосівський — пров. Писку-
нівський — пр-д Рогатинський — вул. Клочківська — узв. Клочківський — просп. Незалежності — просп. Науки — ст. м. «Наукова»

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

104 304е «Ст. Рогань — м-н Сергіївський»
Ст. Рогань — вул. Роганська — вул. Луї Пастера — вул. Молодіжна — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський — просп. Байро-
на — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — Гімназійна наб. — вул. Університетська — м-н Павлівський (у зворотному напрямку: пров. Бан-
ний — м-н Рибний) — м-н Сергіївський

Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб

105 305е «Гіпермаркет «Епіцентр»  — просп. Перемоги 
(коло трамвая)»

Гіпермаркет «Епіцентр» — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — Гімназійна наб. — вул. Університетська — м-н Павлівський — м-н Сергіїв-
ський — вул. Клочківська — просп. Перемоги (коло трамвая) Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб 

Заступник міського голови — директор Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради Д. ЛИПОВИЙ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ 

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 26.06.2024  № 298

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 06.03.2012 № 139 

«ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПЕРЕЛІКУ МАРШРУТІВ МІСЬКОГО НАЗЕМНОГО ЕЛЕКТРИЧНОГО ТРАНСПОРТУ»
З метою впорядкування переліку маршрутів міського наземного електрично-

го транспорту, удосконалення якості транспортного обслуговування населення, 

ураховуючи зміни найменувань елементів вулично-дорожньої мережі, на під-

ставі ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись 

ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комі-

тет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради 

від 06.03.2012 № 139 «Про затвердження переліку маршрутів міського назем-

ного електричного транспорту», виклавши додаток у новій редакції (додаєть-

ся).

2. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встанов-

леному порядку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голо-

ви — директора Департаменту будівництва та шляхового господарства Харків-

ської міської ради Д. ЛИПОВОГО.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 06.03.2012 № 139 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ 
ПЕРЕЛІКУ МАРШРУТІВ МІСЬКОГО НАЗЕМНОГО ЕЛЕКТРИЧНОГО 
ТРАНСПОРТУ» В РЕДАКЦІЇ РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ 

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 26.06.2024  № 298

ПЕРЕЛІК
МАРШРУТІВ МІСЬКОГО НАЗЕМНОГО ЕЛЕКТРИЧНОГО ТРАНСПОРТУ

№ з/п № м/т Назва маршруту Шлях прямування маршрутів електричного транспорту Підприємство, яке обслуговує
1 2 3 4 5

Тролейбусні маршрути

1 1 «РК «28 мікрорайон» — РК «Ст. м. «Палац Спорту» РК «28 мікрорайон» — просп. Байрона — просп. Петра Григоренка — РК «Ст. м. «Палац Спорту» КП «Тролейбусне депо № 2»

2 2 «РК «Просп. Жуковського» — РК «Просп. Перемоги» РК «Просп. Жуковського» — вул. Академіка Проскури — Харківське шосе — вул. Сумська — просп. Незалежності — просп. Науки — вул. Ахсарова — 
просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги — РК «Просп. Перемоги» КП «Тролейбусне депо № 3»

3 3 «РК «Вул. Університетська» — РК «Вул. Дванадцятого Квітня»
РК «Вул. Університетська» — вул. Кузнечна — пров. Лопатинський — пров. Соляниківський (у зворотному напрямку: вул. Кузнечна) — пров. Поділь-
ський — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Героїв Харкова — 
РК «Вул. Дванадцятого Квітня»

КП «Тролейбусне депо № 2»

4 5 «РК «Вул. Університетська» — РК «Аеропорт» РК «Вул. Університетська» — вул. Кузнечна — пров. Лопатинський — пров. Соляниківський (у зворотному напрямку: вул. Кузнечна) — пров. Поділь-
ський — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — вул. Антонова — РК «Аеропорт» КП «Тролейбусне депо № 2»

5 6 «РК «Вул. Університетська» — РК «Залізнична станція Основа» РК «Вул. Університетська» — вул. Кузнечна — пров. Лопатинський — пров. Соляниківський (у зворотному напрямку: вул. Кузнечна) — пров. Поділь-
ський — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — вул. Південнопроектна — вул. Деповська — вул. Павла Тичини — РК «Залізнична станція Основа» КП «Тролейбусне депо № 2»

6 7 «РК «Східне» — ст. м. «Армійська» РК «Східне» — вул. Шарикова — вул. Плиткова — просп. Героїв Харкова — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський — б-р Богдана 
Хмельницького — вул. Каденюка — вул. Ощєпкова — ст. м. «Армійська» КП «Тролейбусне депо № 3»

7 11 «РК «Просп. Дзюби» — м-н Конституції»

РК «Просп. Дзюби» — просп. Ново-Баварський — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Планова — вул. Семінарська — вул. Велика Го-
нчарівська — б-р Гончарівський — вул. Зброярська — вул. Благовіщенська — м-н Благовіщенський — узв. Соборний — вул. Університетська — 
пров. Ярмарковий — м-н Конституції (у зворотному напрямку: м-н Конституції — м-н Павлівський — м-н Сергіївський — м-н Благовіщенський — 
вул. Коцарська — вул. Зброярська — б-р Гончарівський — вул. Велика Гончарівська — вул. Семінарська — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — 
просп. Ново-Баварський — РК «Просп. Дзюби») 

КП «Тролейбусне депо № 2»

8 12 «РК «Вул. Клочківська» — РК «Вул. Рудика» РК «Вул. Клочківська» — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Космонавтів — вул. Дерев’янка — Харківське шосе — вул. Вадима Манька — вул. Лі-
сопарківська — РК «Вул. Рудика» КП «Тролейбусне депо № 2»

9 13 «РК «Ст. м. «Захисників України» — РК «Парк «Зустріч» РК «Ст. м. «Захисників України» — вул. Олега Громадського — просп. Героїв Харкова — вул. Харківських Дивізій — РК «Парк «Зустріч» КП «Тролейбусне депо № 3»

10 18 «Ст. м. «Держпром» — РК «Лікарня швидкої та невідкладної допомоги» Ст. м. «Держпром» — просп. Науки — вул. Дерев’янка — вул. Станіслава Партали — пров. Ігоря Остаповича — РК «Лікарня швидкої та невідкладної 
допомоги» КП «Тролейбусне депо № 2»

11 19 «РК «602 мікрорайон» — РК «Вул. Одеська» РК «602 мікрорайон» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Байрона — РК «Вул. Одеська» КП «Тролейбусне депо № 2»

12 20 «РК «602 мікрорайон» — РК «Ст. м. «Захисників України» РК «602 мікрорайон» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Олега Громадського — РК «Ст. м. «Захисників 
України» КП «Тролейбусне депо № 2»

13 24 «РК «602 мікрорайон» — РК «Ст. м. «Академіка Барабашова» РК «602 мікрорайон» — просп. Ювілейний — РК «Ст. м. «Академіка Барабашова» КП «Тролейбусне депо № 3»

14 25 «РК «Ст. м. «Палац Спорту» — б-р Богдана Хмельницького» РК «Ст. м. «Палац Спорту» ‒ просп. Петра Григоренка — вул. Каденюка — б-р Богдана Хмельницького КП «Тролейбусне депо № 3»

15 27 «РК «Просп. Дзюби» — РК «Вул. Новий Побут» РК «Просп. Дзюби» — просп. Ново-Баварський — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Дудинської — вул. Холодногірська — РК «Вул. Новий 
Побут» КП «Тролейбусне депо № 2»

16 31 «РК «Північна Салтівка» — РК «Ст. м. «Турбоатом» РК «Північна Салтівка» — вул. Гвардійців-Широнінців — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — РК «Ст. м. «Турбоатом» КП «Тролейбусне депо № 2»

17 34 «РК «Вул. Героїв Праці» — РК «Східна Салтівка» РК «Вул. Героїв Праці» — вул. Барабашова — вул. Валентинівська — РК «Східна Салтівка» КП «Тролейбусне депо № 3»

18 35 «РК «Вул. Одеська» — РК «Північна Салтівка» РК «Вул. Одеська» — просп. Байрона — просп. Льва Ландау — просп. Ювілейний — вул. Гвардійців-Широнінців — РК «Північна Салтівка» КП «Тролейбусне депо № 2»

19 40 «РК «Просп. Перемоги» — РК «Центральний парк» РК «Просп. Перемоги» — просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи — вул. Ахсарова — вул. Дерев’янка — вул. Сумська — РК «Центральний парк» КП «Тролейбусне депо № 3»

20 42 «РК «Північна Салтівка» — РК «Вул. Героїв Праці» РК «Північна Салтівка» — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Валентинівська — вул. Барабашова — РК «Вул. Героїв Праці» КП «Тролейбусне депо № 3»

21 45 «РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — РК «Роганське» РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — РК «Роганське» КП «Тролейбусне депо № 3»

22 46 «РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — РК «М/р «Горизонт» РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — б-р Грицевця ‒ РК «М/р «Горизонт» КП «Тролейбусне депо № 3»

23 47 «РК «Ст. м. «Героїв Праці» — РК «Північна Салтівка-2» РК «Ст. м. «Героїв Праці» — вул. Академіка Павлова — вул. Леся Сердюка — вул. Ужвій Наталії — РК «Північна Салтівка-2» КП «Тролейбусне депо № 2»

24 48 «РК «Ст. м. «Героїв Праці» — РК «Вул. Дружби Народів» РК «Ст. м. «Героїв Праці» — вул. Академіка Павлова — вул. Леся Сердюка — вул. Дружби Народів — РК «Вул. Дружби Народів» КП «Салтівське трамвайне депо»

25 49 «РК «Вул. Університетська» — РК «Вул. Кутаїська» РК «Вул. Університетська» — вул. Кузнечна — пров. Лопатинський — пров. Соляниківський (у зворотному напрямку: вул. Кузнечна) — пров. Поділь-
ський — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — Мереф’янське шосе — Сімферопольське шосе — вул. Тернопільська — РК «Вул. Кутаїська» КП «Салтівське трамвайне депо»

26 51 «РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — РК «Вул. Зубарєва» РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Луї Пастера — вул. Грицевця — вул. Зубарєва — РК «Вул. Зубарєва» КП «Салтівське трамвайне депо»

27 52 «РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — РК «759-й мікрорайон» РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Грицевця — вул. Зубарєва — РК «759-й мікрорайон» КП «Салтівське трамвайне депо»

28 53 «РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — м/р «Горизонт» — РК «Вул. Дванад-
цятого Квітня»

РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — б-р Грицевця — вул. Велика Кільцева — вул. Юрія Савчина — б-р Грицевця — просп. Героїв 
Харкова — РК «Вул. Дванадцятого Квітня» КП «Салтівське трамвайне депо»

29 54 «РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — залізнична станція Рогань» РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова (ст. м. «Індустріальна») — вул. Роганська — залізнична станція Рогань КП «Салтівське трамвайне депо»

30 55 «Просп. Жуковського — м-н Конституції» Просп. Жуковського — вул. Академіка Проскури — вул. Вадима Манька — вул. Лісопарківська — вул. Рудика — Харківське шосе — вул. Сумська — 
м-н Конституції (у зворотному напрямку: вул. Університетська — пров. Мечнікова — вул. Сумська і далі за маршрутом) КП «Тролейбусне депо № 3»

31 56 «РК «Ст. м. «Академіка Барабашова» — РК «Східна Салтівка» РК «Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — вул. Гвардійців —Широнінців — вул. Валентинівська — РК «Східна Салтівка» КП «Тролейбусне депо № 3»

32 57 «РК «Ст. м. «Академіка Барабашова» — РК «Парк «Зустріч» РК «Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Харківських Дивізій — РК «Парк «Зустріч» КП «Тролейбусне депо № 3»

32 58 «РК «Аеропорт» — РК «Просп. Перемоги»
РК «Аеропорт» — вул. Антонова — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — пров. Подільський — пров. Короленка — пров. Вірменський (у зворотному 
напрямку: пров. Плетнівський — вул. Кооперативна) — м-н Конституції — вул. Сумська — просп. Незалежності — просп. Науки — вул. Ахсарова — 
просп. Людвіга Свободи — РК «Просп. Перемоги»

КП «Салтівське трамвайне депо»

34 59 «Залізнична станція Рогань — РК «Вул. Університетська»
Залізнична станція Рогань — вул. Роганська — вул. Грицевця — вул. Луї Пастера — вул. Молодіжна — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олексан-
дрівський — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — пров. Подільський — вул. Кузнечна — РК «Вул. Університетська» (у зворотно-
му напрямку: вул. Кузнечна — пров. Лопатинський — пров. Соляниківський — пров. Подільський — вул. Вернадського і далі за маршрутом) 

КП «Салтівське трамвайне депо»

Трамвайні маршрути

1 1 «РК «Вокзал «Харків-Пасажирський»  — РК «Іванівка» РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — РК «Іванівка» КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

2 3 «РК «Новожанове» — РК «Залютине» РК «Новожанове»  — вул. Москалівська  — вул. Гольдбергівська  — пров. Рибасівський  — вул. Греківська  — вул. Університетська  —
м-н Павлівський — м-н Сергіївський — вул. Полтавський Шлях — РК «Залютине»

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

3 5 «РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — РК «Вул. Одеська» РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — вул. Євгена Котляра — вул. Полтавський Шлях — м-н Сергіївський — м-н Павлівський — м-н Конституції — 
просп. Героїв Харкова — м-н Захисників України — вул. Молочна — вул. Георгія Тарасенка — вул. Морозова — просп. Байрона — РК «Вул. Одеська»

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

4 6 «РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — РК «602 мікрорайон» РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — вул. Євгена Котляра — вул. Полтавський Шлях — м-н Сергіївський — м-н Павлівський — м-н Конституції — 
просп. Героїв Харкова — вул. Академіка Павлова — пров. Салтівський — Салтівське шосе — РК «602 мікрорайон»

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

5 7 «РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — РК «Новоселівка» РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — вул. Євгена Котляра — вул. Полтавський Шлях — б-р Гончарівський — вул. Москалівська — вул. Миколи Ба-
жана — РК «Новоселівка»

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

6 8 «РК «602 мікрорайон» — вул. Одеська» РК «602  мікрорайон»  — Салтівське шосе  — пров. Салтівський  — вул. Академіка Павлова  — просп. Героїв Харкова  — м-н Захисників
України — вул. Молочна — вул. ГеоргіяТарасенка — вул. Морозова — просп. Байрона — вул. Одеська

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

7 12 «РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — РК «Лісопарк»
РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» —вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — пров. Лосівський — пров. Пискунівський — пр-д Рогатин-
ський — вул. Клочківська — узв. Клочківський — просп. Незалежності — вул. Трінклера — вул. Миколи Хвильового — вул. Мироносицька — м-н Іпо-
дрому — вул. Сумська — Харківське шосе — РК «Лісопарк»

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

8 16 «РК «Салтівське» — вул. Шевченка — РК «Салтівське» «РК «Салтівське» — просп. Тракторобудівників — вул. Героїв Праці — вул. Шевченка — вул. Мойсеївська — вул. Віринська — в-д Семиградський — 
вул. Академіка Павлова — вул. Героїв Праці — просп. Тракторобудівників — РК «Салтівське»

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

9 16А «РК «Салтівське» — вул. Академіка Павлова — РК «Салтівське» РК «Салтівське» — просп. Тракторобудівників — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — в-д Семиградський — вул. Віринська — вул. Мойсе-
ївська — вул. Шевченка — вул. Героїв Праці — просп. Тракторобудівників — «РК «Салтівське»

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

10 20 «РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — РК «Просп. Перемоги» РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — пров. Лосівський — пров. Пискунівський — пр-д Рогатин-
ський — вул. Клочківська — просп. Перемоги — РК «Просп. Перемоги»

КП «Жовтневе трамвайне депо» 
КП «Салтівське трамвайне депо»
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У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 26.06.2024  № 299

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 14.05.2022 № 150 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТИМЧАСОВОЇ 

ТРАНСПОРТНОЇ СХЕМИ М. ХАРКОВА НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ»
З метою впорядкування роботи міського наземного пасажирського транспорту 

загального користування на період воєнного стану, ураховуючи зміни наймену-

вань елементів вулично-дорожньої мережі, на виконання законодавства України 

з безпеки пасажирських перевезень, на підставі ст. 30 Закону України «Про міс-

цеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради 

від 14.05.2022 № 150 «Про затвердження тимчасової транспортної схеми м. Хар-

кова на період воєнного стану», виклавши додатки 1, 2 в новій редакції (дода-

ються).

2. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встановле-

ному порядку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови — 

директора Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської місь-

кої ради Д. ЛИПОВОГО.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 1 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВІД 14.05.2022 № 150 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТИМЧАСОВОЇ ТРАНСПОРТНОЇ 
СХЕМИ М. ХАРКОВА НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ» В РЕДАКЦІЇ РІШЕННЯ 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 26.06.2024  № 299

ТИМЧАСОВА МЕРЕЖА
МІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТІВ АГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

ДОДАТОК 2 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВІД 14.05.2022 № 150 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТИМЧАСОВОЇ ТРАНСПОРТНОЇ 
СХЕМИ М. ХАРКОВА НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ» В РЕДАКЦІЇ РІШЕННЯ 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 26.06.2024  № 299

ТИМЧАСОВА МЕРЕЖА 
МІСЬКОГО ЕЛЕКТРИЧНОГО ТРАНСПОРТУ НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

1 2 3 4 5

11 23 РК «Салтівське» — РК «Південно-Східне» РК «Салтівське» — просп. Тракторобудівників — просп. Героїв Харкова — РК «Південно-Східне» КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

12 26 РК «Журавлівський гідропарк» — РК «Південно-Східне» РК «Журавлівський гідропарк» — вул. Шевченка — вул. Героїв Праці — просп. Тракторобудівників — просп. Героїв Харкова — РК «Південно-Східне» КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

13 27 «РК «Салтівське» — РК «Новожанове» РК «Салтівське»  — просп. Тракторобудівників  — вул. Героїв Праці  — вул. Академіка Павлова  — просп. Героїв Харкова  — вул. Захисників
України — вул. Молочна — вул. Гольдбергівська — вул. Москалівська — РК «Новожанове»

КП «Жовтневе трамвайне депо»
КП «Салтівське трамвайне депо»

Заступник міського голови — директор Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради Д. ЛИПОВИЙ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ 

№ з/п № м/т Назва маршруту Шлях прямування автобусних маршрутів
1 7е «РК «Східний» — РК «Вул. Дванадцятого Квітня» РК «Східний» — вул. Плиткова — просп. Героїв Харкова — РК «Вул. Дванадцятого Квітня»

2 22е «Ст. м. «Холодна гора» –вул. Радіотехнічна» Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Герцена — вул. Некрасова — вул. Іллі Коваля — вул. Гостомель-
ська — вул. Радіотехнічна (у зворотному напрямку: Карачівське шосе — вул. Іллі Коваля — вул. Некрасова і далі за маршрутом) 

3 29е «Вул. Власенка, 3 — м-н Конституції» Вул. Власенка, 3 — вул. Москалівська — вул. Мар’їнська — Нетіченська наб. — вул. Університетська — пров. Ярмарковий — м-н Конституції (у зворотному напрямку: м-н Павлівський — вул. Університетська — 
Нетіченська наб. — вул. Мар’їнська — вул. Москалівська — вул. Власенка, 3) 

4 32е «Ст. м. «Захисників України» — просп. Дзюби» Ст. м. «Захисників України» — вул. Олега Громадського — вул. Молочна — просп. Гагаріна — вул. Одеська — вул. Харківська — вул. Силікатна — вул. Радіотехнічна — вул. Іллі Коваля — просп. Ново-Бавар-
ський — просп. Дзюби

5 45е «РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — РК «Роганське» РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — РК «Роганське»

6 47е «Вул. Світла — ст. м. «Університет» Вул. Світла — вул. Героїв Праці — вул. Шевченка — вул. Матюшенка — узв. Журавлівський — вул. Весніна — вул. Сумська — просп. Незалежності — ст. м. «Університет»

7 57е «Просп. Дзюби  — вул. Чоботарська (ст.  м.  «Цен-
тральний ринок»)»

Просп. Дзюби — просп. Ново-Баварський — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Дудинської — вул. Полтавський Шлях — вул. Євгена Котляра — вул. Благовіщенська — вул. Дмитрівська — вул. Чо-
ботарська (ст. м. «Центральний ринок») (у зворотному напрямку: вул. Чоботарська — вул. Зброярська — вул. Полтавський Шлях і далі за маршрутом) 

8 58е «Вул. Золочівська — вул. Москалівська (Новоселівка)» Вул. Золочівська — вул. Путивельська — пров. Афанасівський — вул. Барикадна — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Полтавський Шлях — б-р Гончарівський — вул. Москалівська (Новоселівка) 

9 63е «Просп. Ювілейний (602 мікрорайон) — вул. Клочків-
ська (УКРНДІПРОТЕЗУВАННЯ)»

Просп. Ювілейний (602 мікрорайон) — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Героїв Праці — вул. Архітектора Гінзбурга — вул. Богданівська — вул. Вадима Манька — Харківське шосе — вул. Дерев’янка — 
вул. Космонавтів — вул. Двадцять Третього Серпня — просп. Науки — вул. Ахсарова — просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги — вул. Клочківська (УКРНДІПРОТЕЗУВАННЯ) 

10 72е «Просп. Слави (Залютине)  — вул. Чоботарська 
(ст. м. «Центральний ринок»)»

Просп. Слави (Залютине) — вул. Золочівська — пров. Афанасівський — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Новий Побут — вул. Курилівська — вул. Кузінська — Новоіванівський міст — вул. Велика 
Панасівська — вул. Євгена Котляра — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») 

11 77е
«Пров. Ігоря Остаповича (лікарня швидкої та невід-
кладної допомоги)  — вул. Євгена Котляра (вокзал 
«Харків-Пасажирський»)»

Пров. Ігоря Остаповича (лікарня швидкої та невідкладної допомоги) — вул. Станіслава Партали — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська — пр-д Панасівський 2-й — вул. Велика Панасівська — 
вул. Євгена Котляра (вокзал «Харків-Пасажирський») 

12 81е «Ст. м.  «Академіка Барабашова» — вул. Єдності — 
ст. м. «Академіка Барабашова»

Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — Салтівське шосе — вул. Медична — вул. Амосова — вул. Сонячна — вул. Єдності — вул. Велозаводська — вул. Амосова — вул. Медична — Салтівське 
шосе — просп. Ювілейний — ст. м. «Академіка Барабашова»

13 83е «Ст. м.  «Академіка Барабашова»  — вул. Грищенка 
(Кулиничі)» Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе — вул. Сьомої Гвардійської Армії — вул. Грищенка (Кулиничі) 

14 99е «Медичний коледж — ст. м. «Холодна гора» Медичний коледж — вул. Таборова — пров. Афанасівський — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Полтавський Шлях — ст. м. «Холодна гора»

15 109е «Вул. Бугрименка (Лідне)  — вул. Чоботарська 
(ст. м. «Центральний ринок»)»

Вул. Бугрименка (Лідне) — вул. Лекторська — вул. Академіка Грищенка — вул. Лірична — вул. Чехова — просп. Ново-Баварський — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Дудинської — вул. Полтавський 
Шлях — вул. Євгена Котляра — вул. Благовіщенська — вул. Дмитрівська — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») (у зворотному напрямку: вул. Чоботарська — вул. Зброярська — вул. Полтавський 
Шлях і далі за маршрутом) 

16 112е «Основ’янське озеро — просп. Олександрівський
(ринок ХТЗ)»

Основ’янське озеро — вул. Силікатна — вул. Павла Тичини — вул. Деповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Льва Ландау — вул. Олімпійська — просп. Петра Григо-
ренка — просп. Героїв Харкова — б-р Богдана Хмельницького — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Миру — просп. Індустріальний — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ) 

17 140е «Вул. Чоботарська (ст.  м.  «Центральний ринок») — 
вул. Беркоса, 7»

Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — вул. Беркоса — вул. Беркоса, 7 (у зворотному напрямку: вул. Беркоса — вул. Велика Панасівська — вул. Чо-
ботарська (ст. м. «Центральний ринок») 

18 170е «Залізнична станція Основа — вул. Ужвій Наталії» Залізнична станція Основа — вул. Деповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Льва Ландау — просп. Ювілейний —вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Ужвій Наталії

19 222е «Вул. Світла — автостанція Героїв Праці» Вул. Світла — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — автостанція Героїв Праці

20 243е «Ст. м. «Холодна гора» — Залютине (пансіонат)» Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Золочівська — пров. Золочівський 1-й — вул. Ігоря Муратова — Залютине (пансіонат) 

21 273е «Ст. м. «Холодна гора» — Липовий Гай» Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Чехова — вул. Липовий Гай — Липовий Гай

Заступник міського голови — директор Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради Д. ЛИПОВИЙ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

№ з/п № м/т Назва маршруту Шлях прямування маршрутів електричного транспорту
1 2 3 4

Тролейбусні маршрути

1 7 «РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — ст. м. «Армійська» РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський — б-р Богдана Хмельницького — вул. Танкопія — вул. Ощєпкова — ст. м. «Армійська»

2 40 «РК «Просп. Перемоги» — м-н Конституції» РК «Просп. Перемоги» — просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи — вул. Ахсарова — вул. Дерев’янка — вул. Сумська — м-н Конституції

Трамвайні маршрути

1 12 «РК «Вокзал «Харків-Пасажирський»  — РК «Цен-
тральний парк»

РК «Вокзал «Харків-Пасажирський» — вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — пров. Лосівський — пров. Пискунівський — в-д Рогатинський — вул. Клочківська — узв. Клочківський — просп. Незалеж-
ності — вул. Трінклера — вул. Миколи Хвильового — вул. Мироносицька — РК «Центральний парк»

Заступник міського голови — директор Департаменту будівництва та шляхового господарства Харківської міської ради Д. ЛИПОВИЙ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

У К Р А Ї Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 26.06.2024  № 302

Р І Ш Е Н Н Я
ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства України 

про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщення зов-

нішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звільнення те-

риторії міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, власників 

яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністративну процедуру», 

«Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових правил розміщен-

ня зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 

29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Харкова, затверджених рі-

шенням 11 сесії Харківської міської ради 6 скликання від 16.11.2011 № 504/11, По-

рядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеціальних конструкцій зовніш-

ньої реклами, розміщених на території міста Харкова з порушенням законодавства 

про рекламу та благоустрій населених пунктів, подальшого розпорядження ними, за-

твердженого рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.06.2011 

№ 444, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської 

міської ради (І. КУЗНЄЦОВ) організувати проведення демонтажу спеціальних 

конструкцій згідно з додатком.

2. Комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» (В. СКОПЕНКО) 

здійснити у встановленому порядку:

2.1. Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.

2.2. Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні 

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв’язків з громадськістю Харківської 

міської ради (Ю. СІДОРЕНКО) забезпечити оприлюднення рішення у встанов-

леному порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікуван-

ня на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого 

комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в порядку та стро-

ки, передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на директора Департамен-

ту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради 

І. КУЗНЄЦОВА.

Міський голова Ігор ТЕРЕХОВ
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ДОДАТОК 
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІД 26.06.2024  № 302

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ
№ з/п Найменування розповсюджувача реклами Адреса розташування конструкції Тип конструкції Розмір, м Дата припису Номер припису Інформаційне поле Район

1 2 3 4 5 6 7 8 9

1. Власник невідомий Вул. Карпатська, 95 Щит на фасаді 6.00 x 2.00 x 1 Банкетный зал Немишлянський

2. Власник невідомий Вул. Карпатська, 95 Щит на фасаді 6.00 x 3.00 x 1 Victory Немишлянський

3. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56 Щит на фасаді 3.00 x 17.00 x 1 Аренда Холодногірський

4. Власник невідомий Вул. Полтавський Шлях, 56 Щит на фасаді 3.00 x 17.00 x 1 Аренда Холодногірський

5. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Льва Ландау, 155-Б Щит на фасаді 3.00 x 1.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ Слобідський

6. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Любові Малої, 2-Г Щит на фасаді 4.00 x 0.80 x 1 12.12.2023 7/211 Міні-Маркет Новобаварський

7. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Льва Ландау, 155-Б Щит на фасаді 3.00 x 1.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ Слобідський

8. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Льва Ландау, 155-Б Щит стаціонарний 2.00 x 8.00 x 2 12.12.2023 7/211 БРСМ Слобідський

9. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Тракторобудівників — пров. Достатку, 19 Щит стаціонарний 2.00 x 8.00 x 2 13.12.2023 7/218 БРСМ Немишлянський

10. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Пров. Достатку, 19 Щит на існуючій споруді 3.00 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/218 БРСМ Немишлянський

11. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Пров. Достатку, 19 Щит на існуючій споруді 3.00 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/218 БРСМ Немишлянський

12. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Пров. Достатку, 19 Щит на існуючій споруді 0.40 x 0.60 x 1 13.12.2023 7/218 - 50 % Немишлянський

13. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Пров. Достатку, 19 Щит на існуючій споруді 0.40 x 0.60 x 1 13.12.2023 7/218 - 50 % Немишлянський

14. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Ювілейний, 45-А Щит стаціонарний 2.00 x 8.00 x 2 12.12.2023 7/211 БРСМ Салтівський

15. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Лосівська — вул. Свистуна, 11 Щит стаціонарний 2.00 x 8.00 x 2 13.12.2023 7/218 БРСМ Немишлянський

16. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Свистуна, 11 Щит на фасаді 1.00 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/218 Кава Немишлянський

17. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Свистуна, 11 Щит на фасаді 1.00 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/218 Знищимо ворога Немишлянський

18. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Свистуна, 11 Щит на існуючій споруді 4.00 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/218 БРСМ Немишлянський

19. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Любові Малої, 2-Г Щит стаціонарний 2.00 x 8.00 x 2 12.12.2023 7/211 БРСМ Новобаварський

20. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Любові Малої, 2-Г Щит на існуючій споруді 3.00 x 1.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ Новобаварський

21. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Залютинська, 3 — вул. Полтавський Шлях Щит стаціонарний 2.00 x 8.00 x 2 12.12.2023 7/211 БРСМ Холодногірський

22. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Залютинська, 3 — вул. Полтавський Шлях Щит на існуючій споруді 3.00 x 1.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ Холодногірський

23. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Залютинська, 3 — вул. Полтавський Шлях Щит на фасаді 3.00 x 2.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ нафта Холодногірський

24. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Залютинська, 3 — вул. Полтавський Шлях Щит на фасаді 3.00 x 2.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ Холодногірський

25. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Залютинська, 3 — вул. Полтавський Шлях Щит на існуючій споруді 3.00 x 1.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ Холодногірський

26. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Ювілейний, 45-А Щит на існуючій споруді 3.00 x 1.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ Салтівський

27. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Ювілейний, 45-А Щит на існуючій споруді 0.50 x 0.80 x 1 12.12.2023 7/211 - 50 % Салтівський

28. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Свистуна, 11 Щит на існуючій споруді 4.00 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/218 БРСМ Немишлянський

29. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Свистуна, 11 Щит на існуючій споруді 0.40 x 0.60 x 1 13.12.2023 7/218 - 50 % Немишлянський

30. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Свистуна, 11 Щит на існуючій споруді 0.40 x 0.60 x 1 13.12.2023 7/218 - 50 % Немишлянський

31. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит на фасаді 4.00 x 2.50 x 1 13.12.2023 7/218 БРСМ Київський

32. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 1.00 x 2 13.12.2023 7/218 Купив? Київський

33. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит на існуючій споруді 0.60 x 1.00 x 2 13.12.2023 7/218 Купив? Київський

34. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит стаціонарний 2.00 x 8.00 x 2 13.12.2023 7/218 БРСМ Київський

35. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит на існуючій споруді 4.00 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/218 БРСМ Київський

36. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит на фасаді 8.00 x 3.00 x 1 13.12.2023 7/218 Миттєва знижка Київський

37. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит на фасаді 5.00 x 2.50 x 1 13.12.2023 7/218 Good Market Київський

38. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит на фасаді 4.00 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/218 Good Market Київський

39. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Валентинівська, 2-А Щит на існуючій споруді 4.00 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/218 БРСМ Київський

40. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Просп. Ювілейний, 45-А Щит на існуючій споруді 3.00 x 1.20 x 1 12.12.2023 7/211 БРСМ Салтівський

41. Товариство з обмеженою відповідальністю «Євро смарт пауер» Вул. Залютинська, 3 — вул. Полтавський Шлях Щит на фасаді 3.00 x 2.20 x 1 12.12.2023 7/211 Good Market Холодногірський

42. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит стаціонарний 1.50 x 6.00 x 2 13.12.2023 7/219 Окко Слобідський

43. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 4.00 x 0.70 x 1 13.12.2023 7/219 Окко Слобідський

44. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 4.00 x 0.70 x 1 13.12.2023 7/219 Окко Слобідський

45. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на фасаді 1.20 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/219 400 млн грн Слобідський

46. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на фасаді 1.20 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/219 Чеддер Слобідський

47. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Кронштейн на існуючій споруді 1.40 x 0.70 x 2 13.12.2023 7/219 Pulls Слобідський

48. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Кронштейн на існуючій споруді 1.40 x 0.70 x 2 13.12.2023 7/219 Pulls Слобідський

49. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Кронштейн на існуючій споруді 1.40 x 0.70 x 2 13.12.2023 7/219 Pulls Слобідський

50. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит стаціонарний 0.50 x 1.10 x 1 13.12.2023 7/219 - 20 Слобідський

51. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит стаціонарний 0.50 x 1.10 x 1 13.12.2023 7/219 1 грн Слобідський

52. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит стаціонарний 0.50 x 1.10 x 1 13.12.2023 7/219 - 20 Слобідський

53. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 0.40 x 1.40 x 1 13.12.2023 7/219 Обирай Слобідський

54. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 0.40 x 1.40 x 1 13.12.2023 7/219 Обирай Слобідський

55. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 0.40 x 1.40 x 1 13.12.2023 7/219 Обирай Слобідський

56. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 0.40 x 1.40 x 1 13.12.2023 7/219 Обирай Слобідський

57. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 0.40 x 1.40 x 1 13.12.2023 7/219 Обирай Слобідський

58. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 0.40 x 1.40 x 1 13.12.2023 7/219 Обирай Слобідський

59. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на існуючій споруді 10.00 x 0.60 x 1 13.12.2023 7/219 Газ-Lpg Слобідський

60. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит стаціонарний 0.50 x 1.10 x 1 13.12.2023 7/219 1 грн Слобідський

61. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Просп. Льва Ландау, 2-В Щит на фасаді 12.00 x 0.70 x 1 13.12.2023 7/219 Hot café Слобідський

62. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит стаціонарний 1.66 x 7.15 x 2 13.12.2023 7/219 Окко Салтівський

63. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на існуючій споруді 1.60 x 0.45 x 1 13.12.2023 7/219 Окко Салтівський

64. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на фасаді 1.20 x 0.45 x 1 13.12.2023 7/219 Окко Салтівський

65. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на фасаді 1.20 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/219 400 млн грн Салтівський

66. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на фасаді 1.20 x 1.80 x 1 13.12.2023 7/219 Бургер Салтівський

67. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на фасаді 2.20 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/219 Магазин Салтівський

68. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на фасаді 8.00 x 0.50 x 1 13.12.2023 7/219 Окко Салтівський

69. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит стаціонарний 0.50 x 1.10 x 1 13.12.2023 7/219 1 грн Салтівський

70. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит стаціонарний 0.50 x 1.10 x 1 13.12.2023 7/219 - 20 Салтівський

71. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на існуючій споруді 0.40 x 0.80 x 1 13.12.2023 7/219 Бургер Салтівський

72. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на існуючій споруді 0.40 x 0.80 x 1 13.12.2023 7/219 Обирай Салтівський

73. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на існуючій споруді 0.40 x 0.80 x 1 13.12.2023 7/219 Бургер Салтівський

74. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на існуючій споруді 0.40 x 0.80 x 1 13.12.2023 7/219 Обирай Салтівський

75. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Гвардійців-Широнінців, 12-А Щит на огорожі 2.50 x 1.70 x 1 13.12.2023 7/219 Робота Салтівський

76. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Роганська, 63-А Щит стаціонарний 1.50 x 6.00 x 2 13.12.2023 7/219 Окко Індустріальний

77. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Роганська, 160-А Щит стаціонарний 1.50 x 6.00 x 2 13.12.2023 7/219 Окко Індустріальний

78. Товариство з обмеженою відповідальністю «Окко-драйв» Вул. Роганська, 160-А Щит стаціонарний 0.60 x 1.00 x 1 13.12.2023 7/219 1 грн Індустріальний

79. Товариство з обмеженою відповідальністю «Фудком» Вул. Гвардійців-Широнінців, 101/99 Щит на фасаді 27.00 x 15.00 x 1 07.05.2024 1/58 Велмарт Салтівський

Директор Департаменту з питань  забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради І. КУЗНЄЦОВ
Заступник міського голови — керуючий  справами виконавчого комітету міської ради Т. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ
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